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 Tradice masopustu má kořeny už  v předkřesťanských dobách. 
Masopust začíná těsně na den po svátku Tří králů, tedy 7. led-
na. Konec je pak pohyblivý, vždy se odpočítává podle Veliko-
noc. Končí se v masopustní úterý před Popeleční středou. Přes-
tože masopust není svátkem církevním, přece jen je liturgií 
ovlivněn. Masopust představuje velice oblíbený lidový svátek. 
Dříve jej lidé slavili od Tří králů až do Popeleční středy. Poté 
následoval čtyřicetidenní půst, který trval až do Velikonoc. Ma-
sopust je obdobím, kdy se lidé radovali, veselili, pořádali maš-
karní průvody a hlavně bohaté hostiny, protože poté následoval 
vždy půst.  
 K masopustnímu veselí kromě hostin patří i vepřové hody. 
Masopust vrcholil v úterý, kdy vesnicemi procházeli rúzné maš-
karní průvody. Období radovánek končilo v noci před Popeleční 
středou, kdy se zatroubilo na lesní roh a starosta oznámil konec 
masopustu.  

Masopustní úterý 
 
 Masopustní úterek býval svátečním dnem. Byl to také očeká-
vaný den maškar, kterých bylo všude plno. Čím byla maska 
pitvornější, tím budila větší pozornost. Zúčastňovali se ho různé 
masky a ať už šlo o četníky, žebráky, cikány nebo jiné maškary, 
hlavní postavou byl většinou šašek. Jeho oděv byl zdobený 
barevnými papírky, na hlavě měl špičatou šaškovskou čepici a v 
ruce nesl bič na odhánění nemaskovaných. U každého domu 
vždy hudba v průvodu zahrála. Maškary byly většinou odměňo-
vány koblihami, vejci, uzeným masem, ale i obilím a penězi. 
Masopust byl zakončen tradičním „pochováním basy“, které 
symbolizovalo na 40 dní konec tanečních a hudebních vese-
lic.  Tradiční maskou, která se objevovala vždy, byl medvěd, 
někdy vedený na řetězu medvědářem. Další obvyklou maskou 
byla tzv. klibna - kobylka nebo koníček, zde se ukrývaly dvě 
osoby. Mezi lidmi se objevoval i Žid s pytlem nebo rancem na 
zádech, bába s nůší, kominík se žebříkem, kozel a mnoho dal-
ších.  
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MASOPUST 

Masopustní koblihy a kroužky 
Co potřebujeme: 500 g hladké mouky,  špetku soli,  40 g drož-
dí, 150 g moučkového cukru, 150 g másla, 6 žloutků,  3 lžíce 
rumu, asi 0, 25 l mléka, tuhou marmeládu na plnění a moučko-
vý cukr s vanilkovým na posypání. Plus nezapomeňte na sádlo 
na smažení, protože tehdy budou Vaše masopustní koblihy 
nejlepší. V míse zaděláme řidší těsto, při zpracovávání by se 
mělo lepit na stěny mísy, zasypeme trochou mouky, zakryjeme 
utěrkou a dáme kynout na teplé místo. Během kynutí dvakrát 
propracujeme. Řidší těsto lépe kyne. Výběr marmelády přizpů-
sobíme své chuti. Kdo má rád výraznější, sáhne po rybízové či 
ostružinové. Koblihy se ovšem dají plnit i mákem. Po vykynutí 
těsto nabíráme na lžíci, každý kousek rukou vyválíme a položí-
me na posypaný vál. Když  těsto zpracujeme, plníme jednotlivé 
kousky marmeládou, nebo je necháme prázdné a před smaže-
ním uprostřed roztáhneme, aby vznikly kroužky. Ty se napícha-
né na tyčce snadno rozdávají maškarám v masopustním průvo-
du. Smažíme v rozpáleném sádle z obou stran. Koblihy vyjme-
me a necháme okapat od tuku, nejlépe na síťce nebo ubrousku, 
pocukrujeme z obou stran a necháme vychladnout. 

Pranostiky 
Masopust na slunci - pomlázka u kamen, 
Masopust na slunci - pomlázka v senci, 
Konec masopustu jasný - len krásný, 
Krátký masopust - dlouhá zima, 
Na ostatky lužky - budou jabka, hrušky, 
Jaké jest masopustní úterý, taková bude Veliká noc, 
Bude-li příjemné povětří, bude dosti hrachu, 
Teče-li v úterý masopustní voda kolejem, bude úrodný rok na 
len, 
Bude-li úterý masopustní nebo v středu vítr, tehdy celý půst 
větrný bude, 

Letošní masopust v Šenově a na Práchni  
se uskuteční 22. 2. 2014. 

Trasa masopustního průvodu – 13.30 hod sraz na náměstí, 
poté Trtíkova ulice, Švermova, Dvořáčkova, 9. května, Mar-
xova, Tovární, Sklářská, Obecní a dál směr Prácheň.  
Rádi bychom vyzvali naše obyvatele k účasti v průvodu               
a také k aktivnímu vítání maškar u svých domků J 
Bližší informace na našem webu, facebooku nebo u paní      
Ing. Kláry Machové -  728 947 319 
www.kulturaks.cz 
www.kamenicky-senov.cz 
facebook: Kultura Kamenický Šenov 

http://www.kulturaks.cz
http://www.kamenicky-senov.cz
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1. Vánoční svátky, na které se většina 
z nás připravovala tak, aby všichni naši 
nejbližší byli spokojeni, jsou za námi. 
Věřím, že jste si všichni dostatečně odpo-
činuli, potěšili se se svými příbuznými a 
přáteli, užili si vánoční pohody i přes to, 
že Vánoce byly bez bílé sněhové nadílky. 
Nový rok je časem nových plánů i předse-
vzetí, ale i příležitostí, kdy bychom se 
měli alespoň na okamžik zastavit a zhod-
notit uplynulý rok. Připomenout si, co se 
nám povedlo, ale i co je třeba ještě zlep-
šit. Pohled každého z nás bude určitě 
různý. Někomu přinesl dobré zaměstnání, 
přírůstek v rodině, či společenský úspěch, 
jiným naopak životní těžkosti, nemoc ne-
bo zklamání. A na základě těchto událostí 
bude minulý třináctkový rok lidmi vnímán 
odlišně. A stejně individuálně bude tento 
rok vnímán i z pohledu dění v našem 
městě. Pochopitelně se spousta věcí 
změnila. 
Když bych měl hodnotit rok 2013, pak 
musím jednoznačně říci, že byl pro naše 
město úspěšný a mohu s klidem konsta-
tovat, že se podařila spousta věcí, s nimiž 
můžeme být spokojeni. V Kamenickém 
Šenově se podařilo zrealizovat mnoho 
záměrů, a to většinou z vlastních finanč-
ních zdrojů města. Město v roce 2013 
realizovalo investiční akce v celkovém 
finančním objemu přes 12 mil. korun. Dvě 
investiční akce města jsme  spolufinanco-
vali z přidělených dotací. Dotace 
z Libereckého kraje ve výši 95 000,- Kč 
byla použita jako spolupodíl na vybudová-
ní svodidel v ul. Smetanova u objektu 
ZAZ. Další dotace ve výši 140 000,- Kč 
byla městu poukázána z Ministerstva 
kultury. Tato dotace byla účelová, na 
opravu dřevěných oken v objektu č.p. 245 
(obřadní síň). Za velmi důležité i pro bu-
doucnost našeho města považuji skuteč-
nost, že se nám daří i při realizaci rozsáh-
lých investičních záměrů dobře hospoda-
řit, což je v neposlední řadě i výsledkem 
provedených změn v průběhu roku 2013. 
Naše město si totiž na rozdíl od státu 
nemůže dovolit dlouhodobě deficitní roz-

počet. Největší investiční akcí města 
v roce 2013 byla jednoznačně oprava MŠ 
Pískovec. Stavební práce, které stály 
6 316 000,- Kč. byly financovány výhrad-
ně z rozpočtu města. V rámci stavebních 
prací byla realizována výměna všech 
oken a vstupních dveří, výměna obvodo-
vého pláště II. N. P., zateplení fasády I. 
N. P. včetně nových vnějších omítek, 
instalace nové sanitární techniky, výměna 
keramické dlažby a obkladů, výměna 
otopných těles včetně nových měděných 
rozvodů, výměna koberců a lin, výměna 
vnitřních dveří, výměna el. rozvodů, vý-
měna vnitřní litinové kanalizace, která 
byla nahrazena kanalizací z PVC, výmě-
na dřevěných obkladů štítů, výměna zá-
bradlí  a dlažby na balkónech. V pondělí 
6. 1. 2014 se pak opravená MŠ Pískovec 
poprvé zaplnila dětmi, které strávily díky 
rekonstrukci jejich školky celý předchozí 
půlrok v nuceném azylu. Své prostory 
poskytla dětem na tuto přechodnou dobu 
ZŠ a nutno poznamenat, že děti ani v 
nejmenším nezažívaly pocit provizoria. Za 
to si jistě zaslouží veliké poděkování 
všichni aktéři, jak z mateřské školy, tak ze 
školy základní, kterým přítomnost před-
školáků částečně narušovala jejich stan-
dardní činnost. Díky pochopení a toleran-
ci všech se však dobrá věc podařila a 
všichni, kteří viděli výsledek, musí přiznat: 
„Stálo to za to”. Oblast školství je pro nás 
jednou z klíčových priorit. Usilujeme o to, 
aby děti v Kamenickém Šenově a na 
Práchni vyrůstaly ve zdravém, moderním 
a podnětném prostředí, a to jak 
v mateřských školách, tak v základních 
školách. Naším cílem je také samozřejmě 
zajistit optimální počet volných míst v 
mateřských školách. Touto stavební úpra-
vou se dle propočtů ušetří za pět let na 
vytápění řádově 500 000,- Kč. Město 
podalo v průběhu stavby žádost o dotaci 
z operačního programu Životní prostředí. 
Jestli bude naše akce zařazena mezi 
podpořené projekty, mělo by se do měst-
ského rozpočtu vrátit cca 1,2 mil. – 1,5 
mil. Kč.  Další významnou investiční akcí 
se v roce 2013 stala oprava místních 
komunikací. Město na tuto opravu aloko-
valo v roce 2013 částku 1,7 mil Kč. Za 
tuto částku se opravila část komunikace 
ul. Nádražní, část komunikace ul. Obecní, 
část komunikace ul. Nový Svět (směr 
Preciosa), část cyklostezky Varhany, ale 
také část chodníků a schodiště v parku u 
pošty a podél Sklářského muzea. Vý-
znamnou částku z rozpočtu nám také 

odčerpaly opravy veřejného osvětlení. 
Bylo např. vyměněno veřejné osvětlení 
v ul. Kamenická, na sídlišti Pískovec byly 
opraveny sloupy a vyměněna a sjednoce-
na svítidla. V lokalitě nové výstavby ul. 
Boženy Němcové byla instalována nová 
světla veřejného osvětlení včetně rozvo-
dů. V minulém roce jsme také vyměnili 
střešní krytinu na objektu ZŠ a MŠ 
v Práchni. Kolem 300 000,- Kč nás stála 
oprava dešťové kanalizace. Jsem rád, že 
se našly v rozpočtu města finanční pro-
středky na opravu autobusové čekárny 
Lidická. Stávající čekárna byla ostudou 
města. V letošním roce bychom ještě 
chtěli upravit parkovou plochu za čekár-
nou. Stávajícímu zastupitelstvu není ani 
lhostejný stav zeleně a stromů na území 
města. Staré a dožilé stromy nahrazuje-
me stromy novými.  
Na technickou četu byl pořízen nový 
7místný nákladní automobil, který pomů-
že urychlit a zkvalitnit práci pracovníků 
technické čety. Také nový a moderní trak-
tor Lamborgini, který byl pořízen na za-
čátku roku 2013, a který nahradil starý a 
dožilý traktor Zetor, urychlí práci hlavně 
v zimním období. Veliké plus pro město 
vidím v dokončení cyklostezky Varhany. 
Věřím, že cyklostezka přivede do našeho 
města více turistů, jak v letním, tak zim-
ním období. Turistický ruch může být 
významnou položkou v příjmech města. 
Máme nádhernou přírodu a širokou řeme-
slnou tradici. Toto je třeba prodat. V ob-
lasti péče o seniory se nám podařilo udr-
žovat velmi blízké vztahy s Klubem senio-
rů Kamenický Šenov, podporujeme je v 
jejich kulturním vyžití a naopak - jejich 
členové se zapojili do akcí pořádaných 
městem. V péči o staré a těžce zdravotně 
postižené občany se nám daří pomocí 
pečovatelské služby udržovat v domácím 
prostředí i osoby, které by jinak musely 
být v LDN, nebo domovech pro seniory. 
Pečovatelky prošly školením, jak o tyto 
osoby pečovat a od loňského roku se 
pomoc těmto osobám rozšířila i na víken-
dy a svátky. Úcta ke stáří patří k tradičním 
evropským civilizačním hodnotám. Pečo-
vatelská služba prošla v loňském roce 
Inspekcí kvality služeb a byla ohodnoce-
na na výbornou. V neposlední řadě může-
me být spokojeni i s vynikajícími výsledky 
v oblasti sportu, kterých dosáhly naše 
děti, ale i mládež a dospělí našeho měs-
ta. V uplynulém roce se naši 4 občané 
stali mistry ČR.  

(Pokračování na stránce 3) 

Otázky pro zastupitele: 
1. Je začátek nového roku, čas bilancování - jak byste zhodnotili svůj uplynulý rok, co se Vám jako zastupitelům města povedlo 
a na co jste pyšní?  
2. Co se Vám naopak povedlo méně či co se Vám zatím nepodařilo vyřešit a proč?  
3. Co byste jste ještě rádi stihli do konce svého volebního období?  
4. Co byste nejvíce popřáli svému městu do budoucnosti? 
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Jsem rád, že město v roce 2013 vydalo 
knihu „ Kamenický Šenov na starých po-
hlednicích “, a že se vydařily všechny 
kulturní akce, které město pořádalo 
k výročí založení Sklářského muzea a 
Panské skály. Poděkování si zaslouží 
všichni organizátoři i účinkující všech 
kulturních akcí. Za minulý rok se toho 
opravdu událo hodně. Mnohé se nastarto-
valo, mnohé se dotahuje do konce. Vylep-
šuje se image města. Věřím, že se bude 
zkvalitňovat i život jeho občanů, ale to už 
je na každém z nás. Važme si toho, co 
nám mnoho jiných míst v republice závidí 
- Panskou skálu, Sklářské muzeum, nej-
starší sklářskou školu na světě, sklářskou 
tradici a v neposlední řadě překrásnou 
přírodu. 
Za práci v roce 2013 bych chtěl poděko-
vat všem kolegům zastupitelům, ale i 
všem pracovníkům MěÚ za jejich spolu-
práci, pochopení, vstřícnost i za to, že mi 
říkají své názory, podněty i postřehy.  
2. Co se Vám naopak povedlo méně či co 
se Vám zatím nepodařilo vyřešit a proč? 
Zatím se nám nepodařilo vyřešit parková-
ní v lokalitě ul. Huťská a na sídlišti Písko-
vec. Podařilo se nám najít lokality 
(parcely) na výstavbu řadových garáží na 
těchto sídlištích, ale do dnešního dne 
nikdo nepožádal o výstavbu garáží, ani o 
koupi pozemků pro stavbu garáží. 
Z důvodu nevyřešených majetkových 
vztahů a nedostatku finančních prostřed-
ků  j sme zat ím nezača l i an i 
s vypracováním PD na nové hřiště u are-
álu ZŠ. Byla provedena alespoň částečná 
rekonstrukce stávající hrací plochy fotba-
lového hřiště u lesa (ve spolupráci 
s vedením FK SKLO Kamenický Šenov a 
za finanční podpory p. Raitera ml.). Věřil 
jsem, že budeme mít koncem roku 2013 
doprojektovanou splaškovou kanalizaci 
na levobřežní části Šenovského potoka. 
Z důvodu povodní tuto akci společnost 
SVS přeložila na rok 2014. Nepodařilo se 
nám opravit více místních komunikací. 
Nepodařilo se nám osadit zahrady mateř-

ských škol herními prvky. Velice mně 
trápí stávající stav objektu sokolovny, 
který je v majetku města. Nevím, 
k jakému účelu využijeme stávající budo-
vu kina když skončilo promítání, větší 
finanční „ injekci “ by potřebovalo Sklář-
ské muzeum a objekt č.p. 51 na náměstí 
T.G.M.  Trápí mně stav budovy „Eliášky“, 
která je v majetku soukromníka, totéž 
platí o budově bývalé dolní školy.  
3. Co byste jste ještě rádi stihli do konce 
svého volebního období? 
Na konci roku 2013 bylo vydáno stavební 
povolení na dokončení chodníku 
z Práchně do Kamenického Šenova. Za-
čátkem ledna 2014 bylo toto stavební 
povolení, projektová dokumentace, žá-
dost o dotaci a další požadované doklady 
předány na SFDI v Praze. V průběhu 
měsíce února a března bychom chtěli 
zahájit výběrové řízení a v měsíci květnu 
stavbu chodníku zahájit. Stavbu chodníku 
zahájíme a dokončíme, i když neuspěje-
me s žádostí o dotaci,  a to z vlastních 
finančních zdrojů města. V průběhu měsí-
ce ledna dokončíme výběrové řízení na 
akci „Snížení energetické náročnosti bu-
dovy MŠ Mistrovická”. S pomocí dotace 
ze SFŽP zateplíme budovu mateřské 
školy, včetně výměny oken a současně 
provedeme výměnu kotle na tuhá paliva 
za nový plynový kotel. Práce budou zahá-
jeny 1. 4 . 2014, s tím, že se děti přestě-
hují do náhradních prostor ZŠ nám. Míru. 
Celá akce bude dokončena do konce 
srpna 2014. Touto stavební úpravou ušet-
ří město za vytápění za 5 let částku min. 
798 410,- Kč. I v roce 2014 budeme po-
kračovat na opravě a provedení úspor-
ných opatření veřejného osvětlení. Zahá-
jíme výstavbu místního informačního sys-
tému - Varovný protipovodňový systém, 
tzn., že bude vybudován bezdrátový roz-
hlas, včetně digitálního povodňového 
plánu. Část dožilého zábradlí podél Še-
novského potoka nahradíme svodidly, 
chtěli bychom pokračovat v započaté 
opravě koupaliště v dolním Šenově, zahá-
jíme opravu památníku u kostela, ve spo-

lupráci s NPÚ Liberec dokončíme revitali-
zaci zeleně na náměstí T. G. M., včetně 
nové čedičové dlažby a laviček v parku u 
Pošty. Opravíme vnější fasádu na obřad-
ní síni (v roce 2013 jsme na tomto objektu 
vyměnili všechna okna a celý objekt uvnitř 
vymalovali). Zahájíme opravu hřbitovní 
zdi směrem k ZŠ. Ve spolupráci s SVS a. 
s.  dokončíme splaškovou kanalizaci včet-
ně splaškových přípojek a úpravny vody 
v ul. Nadlesí. V návrhu rozpočtu na rok 
2014 máme alokovanou částku 
2 500 000,- Kč na opravu místních komu-
nikací. Naplánovány máme opravy ul. 
Pobřežní, část komunikace na sídlišti 
Pískovec, část komunikace na Práchni. 
Ve spolupráci se sdružením SONOW 
opravíme drobnou sakrální památku. I 
nadále budeme finančně podporovat kul-
turní, společenské a volnočasové aktivity 
jednotlivých spolků, sdružení, škol a orga-
nizací. Jednoznačně budeme podporovat 
akce typu - Pochod za kvetoucí měsíčni-
cí, Dětské dny, Sportovní turnaje, Advent, 
Výstavy a akce v muzeu, Šenovská lokál-
ka a ostatní volnočasové aktivity. Ve spo-
lupráci s Úřadem práce budeme i nadále 
využívat občany na veřejně prospěšné 
práce na úklid města. S Povodím Ohře 
budeme spolupracovat na opravě zdí 
Šenovského potoka. Budeme i nadále s 
plným nasazením pokračovat v nastoupe-
ném směru, který se setkal s podporou, 
za kterou děkujeme. Zároveň je pro nás 
zavazující pro další práci. 
4. Co byste nejvíce popřáli svému městu 
do budoucnosti? 
Chtěl bych v Kamenickém Šenově potká-
vat jen šťastné a spokojené spoluobčany 
a návštěvníky města. To ale znamená 
zajistit lidem slušné podmínky pro život, 
jako je bydlení, sportovní a kulturní vyžití, 
a v neposlední řadě zachovat rovněž pro 
generace příští, pokud možno, stávající 
nezdevastovanou přírodu. Obecně bych 
si přál, aby se o Kamenickém Šenově 
hovořilo jako o místě pro spokojený život 
všech generací v každém ročním období. 

Bc. František Kučera 

(Pokračování ze stránky 2) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Pro mě osobně je samozřejmě největ-
ším úspěchem minulého roku oprava 
mateřské školy na Pískovci. Několik let 
jsem usilovala o to, aby se tato rozpadají-
cí se budova opravila. Stále nebylo mož-
né najít dostatek finančních prostředků na 
opravu, často dostaly přednost jiné akce. 
Nyní je opravená a je nám v ní dobře. 
(více v mém příspěvku o mateřské škole 
v tomto čísle ŠL).  

2. Nejvíce mě mrzí, že se zatím příliš 
nepodařilo vybavit školní zahrady všech 
škol našeho města. Ve srovnání s jinými 
městy je to opravdu špatné. Ale i zde se 
odráží dlouhodobý nedostatek finančních 
prostředků v rozpočtu města. V roce 2013 
došlo k přerozdělení sdílených daní, a tak 
do rozpočtu města přibylo pár milionů 
navíc. Doufám, že se co nejdříve najdou 
finance i na řešení problému s nedosta-
tečnou vybaveností školních zahrad.  
Samozřejmě je mnoho dalších problémů 
– špatný stav místních komunikací, špat-
ný stav dalších městských budov, veřejná 
hřiště pro děti atd,. které by si zasloužily 
řešení. Bohužel je vše závislé především 
na městských financích.  
3. Do konce tohoto volebního období už 
mnoho času nezbývá. Finančně nákladné 

akce je často potřeba řešit s velkým časo-
vým předstihem. Ale budu ráda, pokud se 
podaří oprava mateřské školy Mistrovic-
ká, kde se vymění zdroj vytápění, vymění 
se okna, vybudují se nové sociálky a bu-
dova se zateplí. Určitě se podaří dokončit 
opravu Základní a mateřské školy na 
Práchni.  
4. Na podzim proběhnou komunální vol-
by. Proto našemu městu přeji, aby do 
zastupitelstva našeho města byli zvoleni 
lidé, kteří budou zodpovědně vykonávat 
svou funkci a spravedlivě a hospodárně 
rozhodovat v otázkách týkajících se měs-
ta ke spokojenosti všech obyvatel Kame-
nického Šenova. Problémů města k řeše-
ní je ještě hodně.  
 

Liana Kypusová  
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1) Z mého pohledu je důležité, aby pro-
středky z městského rozpočtu byly in-
vestovány účelně a s rozvahou. Je mno-
ho otevřených dlaní, ale peněz málo – o 
to je rozhodování, který projekt podpořit, 
složitější. Přesto se myslím podařilo 
v investicích udržet prioritu do rozvoje 
školství. Mám radost ze zdařilé rekon-
strukce školky na Pískovci a získání 

dotace na energetickou rekonstrukci 
školky Mistrovická.  
2) Když jsem byl zvolen do zastupitel-
stva, byl jsem přesvědčen, že se podaří 
ve městě pozvednout úroveň sportu. 
Když tak sleduji situaci, trenérů by se 
našlo dost, regulace místních sportovišť 
ve prospěch sportu mládeže by za při-
spění rozpočtu také neměla být pro-
blém. Jediné co chybí, je zájem dětí o 
sport. Dalším problémem, o kterém jsme 
na zastupitelstvu diskutovali, jsou nevy-
užité budovy sokolovny a kina. Všechny 
nápady končí ale na finanční náročnosti. 
Ještě že pan Roztočil drží i s minimem 
finančních prostředků v chodu odborář-
ský Klub, takže máme kam chodit za 
kulturou.  

3) Celou dobu funkčního období řešíme               
i bezpečnostní situaci ve městě. Chybí 
zde kompetentní osoby, které by se                   
o kontrolu dodržování veřejného pořád-
ku staraly. Policie ČR i přes mou snahu 
o co nejčastější přítomnost ve městě 
nemá dostatek personálních sil k řešení 
všech problémů města. Proto se budu 
zasazovat o pověření nějakého pracov-
níka, který by se o tuto problematiku 
staral.  
4) Přál bych městu hodně spokojených 
obyvatel, kteří ve městě naleznou spor-
tovní a kulturní vyžití a bezpečné a klid-
né zázemí pro svůj život.  
 

Pavel Půček  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
Vážení čtenáři, na základě otázek, polo-
žené Redakční radou Šenovských listů, 
si na ně dovolím krátce odpovědět.  
Otázka č. 1. - Co se nám za uplynulý rok 
2013 na Radnici města povedlo a na co 
jsem pyšný?  
Myslím, že odpověď na tuto otázku lze 
vyjádřit v množném čísle. Všechny in-
vestiční záměry realizované v tomto roce 
jsou výsledkem shody všech zastupitelů 
při hlasováním za zasedání zastupitel-
stva. Jsem přesvědčen, že se toho po-
vedlo v našem městě v uplynulém roce 
2013 mnoho. Mě osobně těší, že se po-
dařilo zkvalitnit osobní vzdělávání a uvě-
domování si hodnot každého občana a 

ne jen dětí školou povinných. Jsem pře-
svědčen, že se tak stalo nejen profesio-
nálním přístupem učitelů pod vedením 
ředitelů na všech stupních a školách v 
Šenově, ale i pořádáním různých kultur-
ních, společenských a sportovních akcí 
pro širokou veřejnost. Myslím, že v na-
šem městě poklesla vzájemná nevraži-
vost, jsme si vzájemně blíž a není nám 
život v našem městě lhostejný. Dále, a to 
asi všichni zastupitelé, můžeme být hrdí 
na skutečnost, že jsme dokázali flexibil-
ně zareagovat na nárůst dětí předškolní-
ho věku, a to nejen že byla v základní 
škole vybudována třída pro předškolní 
děti, ale také byla zcela v minulém roce 
opravena školka na Pískovci. Jistě jsme 
rovněž všichni rádi, že se značně zkvalit-
nily služby v odpadovém hospodářství. 
Nejen že přibyly nové kontejnery na tří-
děný odpad, ale je také možno odpad, 
který nelze vytřídit, odevzdat osobně do 
za tímto účelem zřízeného kontejneru. 
Myslím, že věcí, které se nám povedly, i 
těch, které jsou ještě v realizaci a nebo 

budou, je jistě mnoho. Jen si dovolím, na 
závěr této otázky, ještě vyzvednout ko-
nečnou projektovou realizaci cyklostezky 
Varhany, která je námi všemi značně 
využívána a rovněž tak přispívá ke zkva-
litnění života v našem městě.  
Otázka č. 2. - Co se nám povedlo méně, 
nebo se nepovedlo vůbec?  
Myslím, že se zatím daří téměř vše, jen 
je nutno brát zřetel na čas, který je nutný 
a který je k dispozici pro realizaci našich 
záměrů. Zejména jsme značně ovlivněni 
a znevýhodněni dobou dvou let, které 
uplynuly od nástupu do funkcí po vol-
bách, způsobených značným finančním 
zadlužením města. Po celou tuto dobu 
bylo město označeno jako „dlužník“ a tím 
pádem nejen povinno se s dlužnou část-
kou vyrovnat, ale také nemohlo téměř 
investovat. Po dosažení bezdlužnosti, 
téměř po dvou letech, jsme se ihned 
pustili do práce. Postupně jsme investo-
vali do technické čety, která obdržela 
novou techniku, hlavně pro úklid města. 

(Pokračování na stránce 5) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Je začátek nového roku, čas bilanco-
vání - jak byste zhodnotili svůj uplynulý 
rok, co se Vám jako zastupitelům města 
povedlo a na co jste pyšní?  
 Nezapře se ve mně pedagog, takže 

bych vyzdvihla především dvě investiční 
akce z této oblasti: opravenou střechu 
na Prácheňské škole a rekonstrukci 
mateřské školy Pískovec. Jsem ráda, že 
tyto akce byly podpořeny všemi zastupi-
teli.  
2. Co se Vám naopak povedlo méně či 
co se Vám zatím nepodařilo vyřešit               
a proč?  
 Mrzí mě, že se nepodařilo najít řešení 
stavu některých objektů v majetku měs-
ta a ty dále chátrají. Mám na mysli soko-
lovnu a kino. Chybí investor, případně 
obci peníze, hlavně však chybí nápad 
na jejich efektivní využití. Také mě mrzí 
žalostný stav vozovek na řadě míst 
v naší obci. 

3. Co byste ještě rádi stihli do konce 
svého volebního období?  
Ráda bych podpořila realizaci stavby 
spojovacího chodníku mezi Práchní a 
Kamenickým Šenovem. Podpořím také 
jakýkoliv návrh, který se bude týkat ře-
šení neuspokojivého stavu našich silnic.  
4. Co byste nejvíce popřáli svému městu 
do budoucnosti? 
 Svému městu bych přála co nejvíce 
spokojených občanů, tak spokojených 
ve svém soukromém životě, že by měli 
dostatek sil a chuti angažovat se                         
i v životě veřejném. 
 

Mgr. Pavla Machová 
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1. Za úspěch považuji to, že i když byl 
rozpočet města jako každý rok napjatý, 
dokázali jsme hospodařit s kladným hos-
podářským výsledkem a to i přesto, že 
jsme investovali do majetku města víc 
jak 10 milionů korun. Největší část fi-
nančních prostředků byla vynaložena do 
školských zařízení, ať už se jedná o vý-
měnu střešní krytiny na ZŠ a MŠ 
Prácheň nebo o kompletní rekonstrukci 
MŠ Pískovec. Za zmínku stojí i oprava 
povrchů místních komunikací, bytového 
hospodářství a také další akce nemalého 
významu jako je oprava opěrné zdi včet-
ně autobusové zastávky Lidická, částeč-
ná oprava veřejného osvětlení nebo 

úprava zeleně aj. Rád bych chtěl podě-
kovat všem, kdo se na tom podíleli, pro-
tože je to práce týmová a v žádném pří-
padě ne jedince.  
Jsem pyšný na to, že jsme z rozpočtu 
města pomohli finančně přispět a tím 
podpořit činnost místních spolků, sdruže-
ní či sportovní klubů a oddílů.  
2. Velice mě trápí, že se stále nepodařilo 
přesvědčit některé občany, že se můžou 
vlastními silami podílet na vzhledu a 
ekologii města. Naivně jsem si myslel, že 
vybudováním „sběrného dvora“ a rozší-
řením míst s kontejnery na tříděný odpad 
zmizí černé skládky a nepořádek kolem 
kontejnerů. Opak je pravdou. Město pak 
musí na úklid tohoto odpadu vynaložit 
další finanční náklady, které by mohlo 
investovat do majetku města.  
Zatím se nepodařilo vybudovat tak po-
třebné a od občanů požadované dětské 
hřiště.  
3. Chtěl bych pokračovat tam, kde jsme 
skončili, to znamená navázat na investič-
ní akce, které jsme v roce 2013 nedo-

končili. Pokračovat v opravě povrchů 
místních komunikací konkrétně na sídliš-
ti Pískovec, v úpravě zeleně, v opravě 
veřejného osvětlení, zahájit opravu roz-
padající se hřbitovní zdi, zrekonstruovat 
budovu MŠ Mistrovická. Nemalých in-
vestic je také potřeba do bytového fon-
du. Našli jsme i finanční prostředky na 
to, abychom mohli pokračovat v opravě 
koupaliště, do kterého jsme společně s 
dobrovolnými hasiči a některými občany 
vložili nemalé úsilí. Vše však záleží na 
zastupitelstvu a jimi schváleném roz-
počtu, aby se tyto akce mohly uskuteč-
nit. Vím, že je toho daleko víc, do čeho 
je potřeba ve městě investovat, ať už je 
to budova sokolovny, kina či muzea, 
vybudování dětského hřiště aj., ale je 
toho tolik, že jedno volební období ne-
stačí.  
4. Městu bych přál víc občanů, kterým 
není lhostejný vzhled města, zastupitele, 
kteří umějí naslouchat.  
 

Zbyněk Jech 

Na základě bezdlužnosti jsme mohli na-
výšit počet pracovníků pracujících pro 
město. Myslím, že na čistotě a údržbě 
města nejen v letě, ale i v zimě je to vi-
dět.  
Otázka č. 3. - Co bychom rádi stihli do 
konce našeho volebního období?  
Na tuto otázku lze odpovědět několika 
slovy - je toho ještě mnoho. Zejména 
vybudovat chybějící chodník vedoucí 
podél hlavní silnice u Panské skály, který 
by spojoval Prácheň s horní částí Šeno-
va. Dokončit budování započaté kanali-
zace související s tolik pro Šenov potřeb-
nou úpravnou vody. Přípravou budování 
kanalizace v pravé části ulice Palackého 
a současně docílit její opravení. V širo-
kém rozsahu opravit školku v ul. Mistro-

vická. V areálech školek Mistrovická a 
na Pískovci vybudovat dětská hřiště pro 
volnočasové aktivity dětí, která by v 
upraveném režimu (pod dozorem), slou-
žila i ostatním dětem mimo provoz ško-
lek. Dalším důležitým úkolem je obnovit 
několik kilometrů silnic. Myslím, že se s 
ostatními zastupiteli shodnu na velice 
důležité myšlence a to zkvalitnit nákupní 
možnosti, za tím účelem vybudovat i 
odpovídající tržnici. Z dlouhého výčtu 
věcí, které bychom ještě chtěli realizo-
vat, je celkové dokončení vzhledu ná-
městí, zprovoznění koupaliště v dolní 
části Šenova a dokončit výstavbu svodi-
del v ulici Smetanova. A tak dále…. 
Jsem přesvědčen, že každému čtenáři  
této části informací toho ještě mnoho 
chybí, ale věřte, nelze do tohoto omeze-

ného prostoru uvést opravdu vše.  
Otázka č. 4. - Co byste nejvíce popřáli 
svému městu do budoucnosti?  
Zejména úspěšnou realizaci všech, již 
započatých investic, realizaci i těch do-
sud nezapočatých. Vždy kvalitní a odpo-
vědné finanční rozhodování tak, aby bylo 
vždy transparentně investováno a popří-
padě získáván i nějaký zisk. Ještě ve 
větším množství docílit čerpání z finanč-
ních grantů a výzev jednotlivých minis-
terstvech. Výčet těchto přání by byl ne-
konečný, jen jedno na konec však mám 
a považuji jej za to nejdůležitější. Aby 
všichni občané byli na naše město pyšní, 
abychom si ho vážili, nejen města, ale 
zejména i sebe navzájem.  
 

Ing. Bc. Harry Knie   

(Pokračování ze stránky 4) 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Jsem ráda, že se povedla rekonstruk-
ce školky na Pískovci. Byla více než 
nutná až alarmující. Též mně těší výmě-
na oken a nová střecha na prácheňské 

škole. Mám radost z obnovy parku na 
náměstí  a výsadby nových stromů. 
 2. Nepodařilo se vyřešit křižovatku                  
U křížku - nadále trvá parkování aut a 
tím i zamezování výhledu při výjezdu na 
hlavní silnici. Město neustále bojuje                   
s nepořádkem kolem kontejnerů. Nedaří 
se prodat sokolovnu. Též několikrát pro-
daná “Eliáška”  je katastrofa. Totéž platí                   
i o budově bývalé dolní školy. Bohužel 
doposud neexistuje způsob, jak donu-
tit  majitele, aby se o koupenou nemovi-
tost začal starat. Ale toto by měli řešit 
naši zákonodárci. 
 3. Do konce volebního období bych 
ráda stihla, aby se povedla též rekon-

struce MŠ  Lustrárenská, aby domy pat-
řící městu se začaly postupně opravovat. 
Samozřejmě - vše je o penězích a uváž-
livém rozpočtu. Je ale fakt, že městské 
domy nám stárnou a je třeba se o ně 
začít starat. 
 4. Do budoucnosti bych přála našemu 
městu  především hodně financí. Dále 
rozumné a pro město žijící zastupitele, 
kteří budou organizovaně řešit úkoly a 
problémy ve městě, a na druhou stranu 
bych přála zastupitelům více občanů, 
kteří by chodili na zastupitelstva. 
 

Marcela Mazáková 
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Informace  ze  sklářského  muzea 

V neděli 1. prosince odpoledne proběhla na náměstí tradiční 
oslava Adventu. Dopoledne přijel kamion zapůjčený z firmy 
Crystalex, který při odpoledním programu nahradil podium. 
Společně ho za zvuků koled ozdobili zaměstnanci KLVC v čele 
s panem místostarostou, kazachstánští studenti ze sklářské 
průmyslové školy a děti z turistického oddílu Magneti s paní 
Šmicovou. Při přípravě stánků, podia i Betlému vydatně pomoh-
la i šenovská Technická četa. Aleš Vilímek si dokonce vyzkou-
šel i své nové odchytové náčiní, když z ohrady uprchly dvě 
ovečky zapůjčené od pana Šemíka z Prysku. 

Po obědě se začali scházet i místní spolky a prodejci, aby si 
nachystali své stánky na vánoční jarmark, který začal ve tři ho-
diny odpoledne. V ten samý čas začalo i promítání v kině - fil-
mové představení “Velká vánoční jízda”  navštívilo 118 platících 
diváků. Děti dostaly v ceně vstupného i lucerničku zdarma na 
následný lucerničkový průvod od kina na náměstí, bohužel lu-
cerničky ve větru zhasínaly. V čele průvodu šli v kostýmech 
členové zákupského divadelního spolku Havlíček, kteří pod 

vánočním stromem u pošty vytvořili krásný živý Betlém. 
Od 17 hodin hrála na náměstí hudební skupina Holba, slyšet 
bylo historické i tradiční koledy.  
O hodinu později pak po projevu pana starosty následovalo 
rozsvícení vánočního stromu a vystoupení mateřských škol 
Pískovec a Náměstí. Vedení města si pak společně s dětmi a 
návštěvníky akce za doprovodu hudební skupiny zazpívalo ko-
ledu Půjdem spolu do Betléma. Po skončení programu následo-
val ohňostroj. 
Chtěla bych poděkovat všem, kteří přišli i přes odpolední nepří-
zeň počasí a pomohli tak vytvořit příjemné předvánoční setkání. 
Poděkování patří také všem, kteří se na akci jakýmkoliv způso-
bem podíleli. 

Ing. Klára Machová 
Vedoucí kulturního centra 

Autorka fotografií Věra Katzerová 

Milí čtenáři  
 Počátek nového roku s sebou přináší 
kromě bilancování uplynulých dvanácti 
měsíců především plánování a těšení se 
na vše pěkné a zajímavé, co nás čeká. 
Proto bychom vám i my rády nabídly 
malou „ochutnávku“ připravovaných vý-
stav letošního roku.  
 Do posledního březnového víkendu 
bude muzeum již tradičně uzavřeno a 
naše péče bude věnována přípravě plá-
novaných akcí, ale i sbírkovým předmě-
tům. 18. března Vás zveme na přednáš-
ku pracovníka NPÚ/ územního odborné-
ho pracoviště v Liberci, Mgr. Miroslava 
Kolky, „Brusírny skla na vodní pohon na 

Kamenickošenovsku“.  
 Návštěvnickou sezónu zahájíme 29. 3. 
společnou výstavou Sklo a kresby výtvar-
níků Jariny Drvotové, Lenky Jarošové              
a Jana Jooba (potrvá do 18. května). Od 
29. 3. do velikonočního pondělí 21. dub-
na bude instalována malá výstava histo-
rických pohlednic s velikonoční tématikou 
ze sbírky Stanislava Kopeckého. Veliko-
noční tradice připomene výtvarná dílna 
Radima Váchy, věnovaná pletení košíků. 

(Pokračování na stránce 7) 

Zahájení adventu na náměstí  

 V loňském roce oslavilo naše muzeum 90. jubileum. K této příležitosti 
byl vydán dlouho očekávaný katalog, v němž se seznámíte s historií 
muzea, sbírek i se stálou expozicí. Texty Heleny Braunové a Miloslava 
Sovadiny doplňují četné fotografie sbírkových předmětů. Grafické 
úpravy se ujal akad. malíř Petr Menš ve spolupráci s Jiřím Koudelkou 
(studio JAV). Katalog má 48 stran a zakoupit ho můžete ve sklářském 
muzeu.  

Kurz   podmalby 



 leden - únor 2014 

  7 

 Oblíbené návrhy a realizace maturit-
ních prací studentů zdejší sklářské školy 
zaplní výstavní prostory koncem května a 
k vidění budou do 22. června. Šestá mu-
zejní noc bude věnována 290. jubileu 
výroby svítidel a proběhne v pátek 13. 
června. Na prázdninové období vystřídají 
maturitní práce historické exponáty. Ve 
výstavě věnované nápojovému sklu při-
pomeneme m. j. soubory navržené pro 
firmu J. & L. Lobmeyr, kamenickošenov-
ské sklářské školy i tvorbu výtvarníků v 
poválečném období. Druhá polovina roku 

proběhne ve znamení konání 6. ročníku 
Mezinárodního sympozia rytého skla. 
Výstavy i další akce najdete na stránkách 

muzea i města: www.muzeumskla.cz, 
www.kulturaks.cz.  

(Pokračování ze stránky 6) 

Ačkoliv byl kurz podmalby určen přede-
vším pro dospělé, zúčastnil se ho také 
žák 4. třídy David Musil, který při práci 
prokázal obdivuhodnou trpělivost. 

Kurz podmalby 

Porota soutěže 

Mandlové čtverečky 

Výtvarná dílna - plstění 

Ohlédnutí za vánočním časem  
 Poslední výstava v uplynulém roce byla věnovaná křesťanským 
svátkům. Vystaveny byly především betlémy, z velké části zapůj-
čené ze sbírek Vlastivědného muzea a galerie v České Lípě. 
Návštěvníci měli možnost prohlédnout si m. j. také menší skříňo-
vé betlémy nebo jednotlivé figury z nekompletních souborů. Díky 
laskavému zapůjčení panem farářem Stanislavem Bečičkou byla 
výstava doplněna liturgickými předměty, historickou církevní lite-
raturou a obrazy s biblickými motivy, které byly v minulosti využí-
vané při výuce náboženství v místních školách (na některých                  
z nich je dosud patrné razítko Volksschule Parchen). K mimořád-
ným exponátům patřila řada portrétů šenovských farářů, z nichž 
zejména díky svému provedení vynikal portrét malovaný paste-
lem na papíře. Obraz byl instalován ihned po jeho restaurování, 
které inicioval pan Radim Vácha ze sdružení Sonow. Dochované 
portréty byly slečnou Martou Pospíšilovou pečlivě zfotografovány 
a znovu se s nimi budete moci setkat v některém z dalších čísel 
Šenovských listů.  
 Ti, co rádi tvoří, zavítali do výtvarné dílny vybavené novým 
nábytkem. Podle připravených návodů a šablon se zde tvořily 
ozdoby a dekorace z papíru. Nové zázemí využily jedno odpoled-
ne také děti z výtvarného kroužku při základní škole. Pod vede-
ním paní Hany Cajthamlové z Nového Boru si vyzkoušely techni-
ku plstění a domů si odnesly krásné vánoční anděly.  
 Pro dospělé byl určen kurz podmalby na sklo vedený paní Dob-
romilou Pilnou. Účastníci vytvářeli obrázek starou lidovou techni-
kou, jejíž náročnost spočívá - ve srovnání s běžnou malbou - 
zejména v opačném kladení barevných vrstev na plochu.  
Prostřednictvím Šenovských listů byla v předvánočním čase vy-
hlášena soutěž  “O nejlepší vánoční cukroví”. Čtyřiatřicet druhů 

hodnotila pětice porotců – paní Liana Kypusová a Irena Rozšaf-
ná, pánové Pavel Čech, Radim Vácha a Libor Pečený. Porota 
pečlivě posuzovala nejprve vzhled a poté také chuť pečiva. Nej-
vyšší bodové ohodnocení získaly mandlové čtverečky paní Věry 
Hauerové, na druhém místě se umístila paní Jana Urbanová              
s rohlíčky plněnými krémem a polévanými čokoládou. Na místě 
třetím se se stejným bodovým ohodnocením umístily paní Marta 
Čechová, Jana Kovačová a Věra Hauerová. Obdiv sklidilo i pečli-
vě slepované linecké cukroví Lucie Molnárové. Všem chutnaly 
vanilkové rohlíčky Pavly Windrichové, slepované dortíčky poléva-
né čokoládou a zdobené bílými kvítky Jany Šímové i medové 
perníčky podle rodinného receptu od Kateřiny Ditterové.  
 Rády bychom touto cestou poděkovaly všem zúčastněným 
soutěžícím i porotě. Připojujeme recept na mandlové čtverečky 
paní Hauerové; ostatní vítězné recepty budou otištěny letos               
v předvánočním čase.  
Vítězný recept – mandlové čtverečky  
20 dkg hladké mouky  
20 dkg másla  
10 dkg cukru moučka  
14 dkg mletých mandlí  
2 žloudky  
½ lžičky citronové kůry  
1 lžička citronové šťávy  
¼ lžičky skořice a mletého hřebíčku  
Zpracujeme těsto, vykrájíme čtverečky a upečeme. Po upečení 
slepíme marmeládou a ozdobíme bílou a tmavou čokoládou.  
 

Helena Braunová 

http://www.muzeumskla.cz
http://www.kulturaks.cz
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INFORMACE  Z  RADNICE  

Připomínáme, že 
 
Poplatek za svoz komunálního odpadu za první pololetí  je splat-
ný k 28. 2. 2014 – částka 250,- Kč/osobu. 
Poplatek za svoz komunálního odpadu za druhé pololetí je splat-
ný k 30. 6. 2014 – částka 250,- Kč/osobu.  
Poplatek za svoz komunálního odpadu je možno zaplatit jednorá-
zově k  28. 2. 2014 – částka – 500,- Kč/osobu.  
Poplatek ze psů je splatný k 31. 5. 2014 v těchto částkách:  
RD -  200,- Kč/rok 
RD důchodci -  150,- Kč/rok 

ND  - 300,- Kč/rok 
ND  důchodci -  200,- Kč/rok 
Poplatek za druhého a dalšího psa téhož držitele psa   - 500,- Kč/
rok. 
 
Uvedené poplatky je možné uhradit přímo na pokladně MěÚ, 
složenkou nebo bankovním převodem.  
V případě platby složenkou nebo bankovním převodem je nutné 
uvést identifikační údaje pro danou platbu (č. účtu, VS, KS). Je 
možné  se informovat telefonicky nebo e-mailem.  

Tel.: 487 712 007 
e-mail: cerna@kamenicky-senov.cz 

Klára Černá 
referent finančního odboru 

 V předvánoční čas v sobotu 21. 12. 2013 v kostele svatého 
Jana Křtitele zahrál a zazpíval soubor s názvem SoliDeo. Seve-
ročeský soubor nám přijel představit instrumentálně - vokální 
hudbu od středověku po baroko za využití historických dobo-
vých hudebních nástrojů (např. kravské, kozlí, beraní, mufloní a 
kamzičí rohy, středověké dudy, lidové a kostěné flétny, barokní 
klarinet apod.). Interpreti vystupovali také  v dobových kutnách, 
díky kterým bylo představení ještě věrohodnější. Každá sklad-
ba byla zajímavě představena i s nevšedním hudebním nástro-
jem.  
 Na zahřátí a navození vánoční atmosféry byl při vstupu do 
kostela podáván čaj a sušenky.  
 Účast byla i v době vánočního shonu překvapující, kostel se 
naplnil celý. Po koncertě si lidé chodili pro betlémské světlo, 
které doputovalo i k nám do kostela. V lucerničce si jej pak 
návštěvníci odnášeli až do svých domovů.  
 Poděkovat bychom chtěli všem účastníkům a především panu faráři Bečičkovi za propůjčení kos-
tela na tuto akci.  

Kateřina Zaťková, pracovník Infocentra 

Adventní koncert SoliDeo  
 

Oznámení občanům 

Poplatky z hrobových míst pro pohřebiště Kamenický Šenov a Kamenický Šenov, část Prácheň pro rok 2014 

Město Kamenický Šenov se stalo správcem pohřebišť 
v Kamenickém Šenově a pohřebiště v části obce Prácheň ze  
zákona č. 256/2001 Sb., o pohřebnictví ve znění pozdějších 
předpisů.  

V souladu s cenovým výměrem Ministerstva financí České 
republiky  č.1/2013 ze dne 28. listopadu 2012, kterým se vydává 
seznam zboží s regulovanými cenami, část I., oddíl A, položka 3, 
písmeno  b), činí maximální roční nájemné za nájem pozemků  
nesloužících k podnikání v obci s počtem do 25.000 obyvatel     
20,- Kč za m² a rok.  

Město Kamenický Šenov pro svá veřejná pohřebiště Kame-
nický Šenov a Kamenický Šenov, část Prácheň, doposud uplat-
ňuje cenu ve výši  4,- Kč za m² a rok.  

Nájemní smlouvy jsou uzavírány na celou tlecí dobu, tj. 15 let 
s tím, že nájemce uhradí poplatek za pronájem hrobového místa 
za období 15 let najednou. 

Součástí pohřebiště v Kamenickém Šenově je také vsypová 
loučka. Zde je stanoven jednorázový poplatek za pronájem na 15 
let za jeden vsyp, který činí 400,- Kč 

Usnesením Rady města Kamenický Šenov z jednání č. 77 ze 
dne 02. 12. 2013, byly stanoveny poplatky z hrobových míst pro 
rok 2014 takto: 

Poplatky z hrobových míst pro pohřebiště Kamenický 
Šenov 

Nájem pozemku za 1m² = 4,- Kč/1 rok, kdy smluvní doba je 
stanovena na 15 let.  

Poplatek za služby spojené s činností pohřebiště je stanoven 
na 150,- Kč/1 rok.   

Poplatky z hrobových míst pro pohřebiště Kamenický 
Šenov, část Prácheň 

Nájem pozemku za 1m² = 4,- Kč/1 rok, kdy smluvní doba je 
stanovena na 15 let. 

Poplatek za služby spojené s činností pohřebiště je stanoven 
na 95,- Kč/1 rok.   

 
Bc. Břetislav Chlup 

vedoucí správního odboru 

Usnesením Rady města Kamenický Šenov z jednání č. 76 ze 
dne 18. 11. 2013, byly stanoveny úřední termíny pro uzavření 
manželství před Městským úřadem v Kamenickém Šenově 

v roce 2014 takto: 
18. 01., 15. 02., 22. 03., 26. 04., 17. 05.,  21. 06., 19. 07., 23. 
08., 20.09., 18. 10., 22. 11., 13. 12. 
Dle zákona o rodině č. 94/1963 Sb., ve znění pozdějších           

(Pokračování na stránce 9) 

Úřední termíny pro uzavření manželství 

mailto:cerna@kamenicky-senov.cz


 leden - únor 2014 

  9 

 Město Kamenický Šenov ve spolupráci 
s firmou DIMATEX CS, spol. s. r. o. a s 
podporou Ministerstva životního prostředí 
ČR zajistilo pro naše občany umístění 
kontejnerů na sběr použitých oděvů a 
textilních materiálů /katalogová čísla od-
padů 20 01 10 a 20 01 11/. Tento sběr 
slouží k další separaci a minimalizaci 
komunálního odpadu. 
 Vytříděné oděvy a textilní materiály se 
recyklují a dále používají jako surovina 
pro výrobu čisticích hadrů, čisticích pla-
chetek, netkaných textilií, lepenek a dal-
ších.  
 V roce 2013 DIMATEX CS, spol s. r. 
o. odvezl a zpracoval cca 1.300 tun 

textilního odpadu. Tento odpad by prav-
děpodobně skončil na skládce, nebo v 
některé ze spaloven. 
 Část ošacení vhodné k dalšímu no-
šení se v rámci charitativního využití 
věnuje charitativním organizacím, kde 
se použije jako pomoc pro sociálně slabé 
a potřebné v krizových situacích. 
 Firma DIMATEX CS, spol. s. r. 
o. podporuje → Farní charita Beroun, 
Český Červený kříž Liberec, Oblastní 
charita Červený Kostelec, program Sáza-
va 21, Nadace EURONISA, občanské 
sdružení PROSTOR PRO, Samari o. s., 
Oblastní charita Liberec, Rodinné cent-
rum Kamínek a další. Tímto sběrem a 
následnou recyklací všichni přispíváme 
ke zlepšení životního prostředí v našem 
městě. 
 Za rok 2013 rozdělila firma DIMATEX 
CS spol. s. r.o. na základě uzavřených  
smluv mezi obce a města příspěvek 
téměř 900.000Kč. 
 Kontejnery na sběr textilu jsou bílé bar-
vy s označením TEXTIL. Každý kontejner 

obsahuje návod k použití a popis, co do 
kontejneru patří a co nikoliv. 
 Chcete-li přispět ke zlepšení životní-
ho prostředí, odkládejte do těchto 
speciálních kontejnerů použitý a ne-
potřebný textil zabalený a zavázaný do 
igelitových tašek nebo pytlů. Volný 
textil se při vyvážení a manipulaci může 
znehodnotit. 
 Do kontejneru patří veškeré nepotřebné 
ošacení, ložní prádlo, záclony, bytové 
textilie, ručníky, ubrus, rovněž párovaná 
nositelná obuv. Do těchto kontejnerů 
nepatří koberce, matrace, molitan, stany, 
spací pytle, netextilní materiály, výrazně 
znečištěné a mokré textilie. Myslete pro-
sím na to, že s tímto materiálem bude při 
zpracování ručně manipulováno. 
 
 
Kontejnery na textil jsou umístěny na 
těchto stanovištích: 

 
 

Sběr oděvů a textilních materiálů 

předpisů, lze manželství uzavřít i před starostou, nebo místosta-
rostou obce, která není matričním úřadem, je-li jeden ze snou-
benců přihlášen k trvalému pobytu v jeho správním obvodu. 
Toto znění se týká obce Prysk. V případě, že ani jeden ze snou-
benců nebude mít trvalý pobyt v obci Prysk, uzavírá manželství 
starosta, nebo místostarosta obce s matričním úřadem 
(Kamenický Šenov). 

Snoubenci neplatí poplatek za uzavírání manželství, pokud 
je uzavíráno ve stanovenou dobu a stanovený datum. Stanove-
ná úřední doba pro uzavírání manželství v Kamenickém Šeno-
vě je od 9:00 – do 15:00 hodin. 

Svatební obřady probíhají nejen v obřadní síni Města Ka-
menický Šenov, nebo na obecním úřadu v Prysku, ale také na-
příklad na Panské skále, v Janurově parku, nebo v místech 
podle přání snoubenců. 

Úřední termíny pro uzavření manželství před Obecním 
úřadem v Prysku v roce 2014: 
25. 01., 22. 02., 29. 03., 19. 04., 24. 05., 28. 06., 26. 07.,              
30. 08., 27. 09., 25.10., 29. 11., 06. 12. 

 
Bc. Břetislav Chlup 

vedoucí správního odboru 

(Pokračování ze stránky 8) 

  Katastrální území Lokalita, ulice 

1 Prácheň stanoviště TO – Prácheňská   čp. 228 

2 Kamenický Šenov stanoviště TO – Lustrárenská  čp. 686 

3 Kamenický Šenov stanoviště TO – Stará huť čp. 731 

4 Kamenický Šenov Stanoviště TO – Smetanova,  autobusová zastávka 

Autorem článku je firma DIMATEX CS, spol. s r.o. 
Radka Jirešová, referent ORMaSÚ 

Informační centrum  
– prodej jízdních řádů Českolipsko  

 
 Již od 10. ledna 2014 je v informačním centru v prodeji také 
jízdní řád Českolipska za cenu 40,- Kč. Obsahem jízdního řadu 
je především seznam linek a autobusové a vlakové jízdní řády, 
ale také pracovní kalendář, informace o integrovaném doprav-
ním systému LK IDOL, rozmístění linek na autobusových stano-
vištích/nádražích apod.  

 Do konce března se informační centrum nachází na měst-
ském úřadě v přízemí naproti pokladně.  
 Můžete si zde zakoupit kromě jízdního řádu také knihu 
“Kamenický Šenov na starých pohlednicích”, pohledy, turistické 
známky, kalendář, magnetky a získat propagační materiály              
a mapu Lužické hory zdarma.  
 Je zde také možnost rezervace lístků na společenský ples 
Města Kamenický Šenov, který se uskuteční 15. února 2014.  
 
Otevírací doba: pondělí - pátek od 7:00 do 15:30 hodin  
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Svozový kalendář pro tříděné odpady r.2014 

Měsíc P Ú S Č P S N Týden Měsíc  Měsíc P Ú S Č P S N Týden Měsíc 

leden 

    1 2 3 4 5 1 

1 

 

červe-
nec 

  1 2 3 4 5 6 27 

7 
6 7 8 9 10 11 12 2  7 8 9 10 11 12 13 28 

13 14 15 16 17 18 19 3  14 15 16 17 18 19 20 29 

20 21 22 23 24 25 26 4  21 22 23 24 25 26 27 30 
27 28 29 30 31     

5 
 28 29 30 31       

31 

únor 

          1 2 

2 

 

srpen 

        1 2 3 

8 
3 4 5 6 7 8 9 6  4 5 6 7 8 9 10 32 

10 11 12 13 14 15 16 7  11 12 13 14 15 16 17 33 

17 18 19 20 21 22 23 8  18 19 20 21 22 23 24 34 
24 25 26 27 28     

9 
 25 26 27 28 29 30 31 35 

bře-
zen 

          1 2 

3 

 

září 

1 2 3 4 5 6 7 36 

9 
3 4 5 6 7 8 9 10  8 9 10 11 12 13 14 37 

10 11 12 13 14 15 16 11  15 16 17 18 19 20 21 38 

17 18 19 20 21 22 23 12  22 23 24 25 26 27 28 39 

24 25 26 27 28 29 30 13  29 30           
40 

31             
14 

 

říjen 

    1 2 3 4 5 

10 
du-
ben 

  1 2 3 4 5 6 

4 

 6 7 8 9 10 11 12 41 

7 8 9 10 11 12 13 15  13 14 15 16 17 18 19 42 
14 15 16 17 18 19 20 16  20 21 22 23 24 25 26 43 

21 22 23 24 25 26 27 17  27 28 29 30 31     
44 

28 29 30         
18 

 

listo-
pad 

          1 2 

11 
kvě-
ten 

      1 2 3 4 

5 

 3 4 5 6 7 8 9 45 

5 6 7 8 9 10 11 19  10 11 12 13 14 15 16 46 

12 13 14 15 16 17 18 20  17 18 19 20 21 22 23 47 

19 20 21 22 23 24 25 21  24 25 26 27 28 29 30 48 
26 27 28 29 30 31   

22 
 

prosi-
nec 

1 2 3 4 5 6 7 49 

12 
čer-
ven 

            1 

6 

 8 9 10 11 12 13 14 50 

2 3 4 5 6 7 8 23  15 16 17 18 19 20 21 51 

9 10 11 12 13 14 15 24  22 23 24 25 26 27 28 52 

16 17 18 19 20 21 22 25  29 30 31         1 

23 24 25 26 27 28 29 26            
30             27            

                     
 X  - tříděné odpady v zelených pytlích se sváží každou sudou středu v měsíci 

   (svoz.termínů v roce je celkem 26, v měs.dubnu a říjnu se sváží 3x)      

                     
 X  svátky                 
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   ORM a SÚ MěÚ Kamenický Šenov, jako odbor zodpovídající 
za investiční akce provedené na majetku města Kamenický 
Šenov, přináší informace o některých investičních akcích, reali-
zovaných v průběhu roku 2013. 
Během tohoto roku došlo na území našeho města 
k zainvestování některých částí místních komunikací, které po-
třebovaly provést údržbu vzhledem k jejich opotřebení. Jedná 
se o částečnou opravu celé šíře komunikace v ulicích: Obecní, 
Nový svět, Nádražní a sídliště Pískovec (tato oprava bude pro-
bíhat ještě v roce 2014). Dále došlo k lokálním opravám komu-
nikací a doplnění nezpevněných komunikací živičnou drtí po 
celém území města.  
Dále byla provedena oprava komunikací a oprava částí dešťové 
kanalizace po silných jarních deštích. Proběhla oprava a úprava 
autobusové zastávky v ulici Lidická. 

 Největší investiční akce proběhly na objektech ZŠ a MŠ 
Prácheň, kde byla provedena výměna střešní krytiny a na MŠ 
Pískovec, kde byla provedena celková rekonstrukce objektu, 
včetně nového zateplení obvodového pláště  a fasády.  
Na některé investiční akce byla získána finanční podpora pro-
střednictvím dotací. Příkladem může být zisk cca: 140.000 Kč 
od Ministerstva kultury na opravu zbývajících dřevěných oken 
v objektu obřadní síně, popř. 95.000 Kč od Libereckého kraje, 
na opravu svodidel podél potoka v ul. Smetanova. 
Město Kamenický Šenov se také podílelo na dalších opravách 
splaškové a dešťové kanalizace, dopravního značení, kácení 
včetně ochrany zeleně a běžné údržbě majetku města. Pro pře-
hled uvádíme v tabulce soupis větších investičních akci za rok 
2013.  

Martin Bártl, pověřený zastupováním vedoucího ORMaSÚ   

Evidence oprav a udržovacích prací za rok 2013 

Investiční akce Info. ceny v Kč. Poznámka: 
Kácení  a ochrana zeleně na území města, včetně 
náhradní výsadby 

125.000 Kč  

Vypracování energetických štítků na budovy 
v majetku města  

60.000 Kč  

Oprava povrchu místních komunikací  1.700.000,- Kč ul. Obecní, Nádražní, Nový 
svět, Pískovec, část 
cyklostezky ul. Nadlesí, 
lokální opravy K. Šenov a 
Prácheň,  chodník 
Osvobození, Lidická, 
Tyršova, schodiště  za 
poštou a  u muzea, atd. 

Oprava svodidel podél potoka v ul. Smetanova 190.000 Kč ½ podíl města, 
 ½ Liberecký kraj 

Oprava dešťové kanalizace a nábřežní zdi potoka 
– havárie, propad 

310.000 Kč  

Oprava dřevěných oken č.p. 245 (obřadní síň) - 
dotace MK 

328.000 Kč dotace MK 140.000 Kč 

Vypracování projektových dokumentací a 
přípravných dokumentací. 

514.000 Kč MŠ Pískovec,  
MŠ Mistrovická,  
chodník Prácheň, atd. 

Oprava BJ v bytovém domě č.p. 55 60.000 Kč oprava podhledů a koupelny 
Rekonstrukce a opravy, včetně zateplení  a 
fasády MŠ Pískovec 

6.316.000 Kč  

Oprava střešní krytiny na přístavbě MŠ 
Mistrovická 

31.000 Kč  

Opravy a údržba veřejného osvětlení 700.000 Kč  
Výměna střešní krytiny MŠ Prácheň 585.000 Kč  
Oprava opěrné zdi a autobusové zastávky Lidická 290.000 Kč demolice a výstavba nové 

opěrné zdi, přístřešek, 
dláždění chodníku, úprava 
zeleně 

Oprava na DPS A,B,C  260.000 Kč oprava koupelny BJ č.4, 
celková oprava BJ č. 2, 
výměna vstupních dveří do 
objektu DPS a lékárny 
(leden 2014), udržovací 
práce 

Opravy na bytovém domě č.p. 51 170.000 Kč hromosvody, komíny, 
oplocení  

Oprava BJ v čp. 486 146.000 Kč výměna oken, oprava 
podhledů 

Úpravy v parcích  85.000 Kč údržba a opravy, osvětlení 
altánů a jejich údržba 

Oprava a výměna garážových vrat na garaži 
JSDHO  

90.000 Kč  

 



 leden - únor 2014 

  12 

Kultura a společnost 

V pátek 6. prosince 2013 proběhlo tradič-
ní předvánoční posezení klientů pečova-
telské služby spolu se zaměstnanci a 
vedením města. Toto setkání bývá mo-
mentem zastavení v předvánočním sho-
nu, chvilkou k popovídání a prožití slav-
nostního okamžiku.  
Příjemné vánoční chvilky nám navodily 
děti z mateřské školky Mistrovická spolu 
s p. Švarcovou a p. Jakoubkovou. Velké 

nadšení vyvolalo vystoupení dětského 
páru z tanečního souboru Boráček.  
Jako bonus byla tombola a předání dá-
rečků z Lékárny od Hedviky. Také nás 
nezapomněli navštívit Mikuláš s čerty a 
andělem.  
Celým odpolednem hudbou provázel p. 
Měkota.  
K uspořádání takové akce je zapotřebí 
spousta ochotným lidí a tímto bych ráda 
poděkovala všem, kteří s velkou ochotou 
přispěli – děkuji dětem z mateřské školky 
Mistrovická a všem učitelkám, za přípra-
vu pečovatelkám p. Zelenkové, 
p.Váňové, p. Pavlíčkové a p. Lickové a 
také Jitce Duškové, díky patří p. Macho-
vé a Zaťkové.  
Děkuji za účast panu starostovi Františku 
Kučerovi, panu místostarostovi Zbyňku 
Jechovi, p. Lianě Kypusové a p. Pavlu 
Půčkovi, který z pozice zástupce velitele 
Policie Nový Bor varoval naše klienty 
před nekalými praktikami různých podo-

mních prodejců.  
Děkuji za setkání všem, protože atmosfé-
ra byla velmi příjemná a pohodová. V 
novém roce přeji hodně zdraví, štěstí, 
pohody a více takových příjemných pose-
zení.  
 

Romana Kučerová  
Vedoucí pečovatelské služby  

Senior pas 
 
 Senioři ode dne dovršení 70 let mají v Libereckém kraji mož-
nost velmi levného cestování ve většině regionálních autobuso-
vých spojů včetně MHD ve městech Česká Lípa, Jablonec nad 
Nisou, Liberec a Turnov a také v osobních a spěšných vlacích 
Českých drah. Tato možnost se nabízí každému, kdo si pořídí 
bezkontaktní čipovou kartu OpusCard.  
 Co pro její získání musíte udělat? Prvním krokem je vyplnění 
několika jednoduchých formulářů, které si zájemce vyzvedne               
a po vyplnění opět odevzdá v některém z kontaktních center 
Opuscard (např. v městském centru Opuscard v Tržní ulici                  
v České Lípě, na autobusovém nádraží v České Lípě anebo             
v Turistickém informačním centru na ulici T.G.Masaryka v No-
vém Boru).  
 Po odevzdání formulářů s přiloženou fotografií v průkazovém 
formátu a zaplacení manipulačního poplatku 140,- Kč Vám bu-
de maximálně do tří týdnů (obvykle ale za kratší dobu) vyrobe-
na a předána osobní karta OpusCard. Na tuto kartu si pak ne-
cháte nahrát elektronický kupon v ceně 500,- Kč platný po celý 
kalendářní rok.  
 Tato elektronická jízdenka Vás opravňuje k libovolnému 
množství jízd denně ve všech osobních a spěšných vlacích 
Českých drah na území Libereckého kraje, v autobusech ozna-
čených logem IDOL. Jedná se o všechny regionální autobusy 
dopravce ČSAD Česká Lípa (včetně linek do České Kamenice, 

která se nachází již v sousedním Ústeckém kraji), dále pak regi-
onální linky dopravců BusLine a.s., (zajišťuje spoje převážně na 
Jablonecku a Semilsku, ale provozuje i linky mezi Českou Ka-
menicí, Novým Borem a Libercem), ČSAD Liberec a.s. (na Li-
berecku), Compag CZ (v okolí Mimoně) a nově třeba                           
i Transcentrum Bus (v okolí Doks a také Mimoně). Seniorpas 
platí rovněž v prostředcích MHD Česká Lípa, Jablonec nad 
Nisou, Liberec a Turnov, ale také ve vlacích Trilex mezi Liber-
cem a Hrádkem nad Nisou.  
 Povinností uživatele je jen při každém nástupu do vozidla 
přiložit kartu Opuscard k odbavovacímu zařízení ve vozidle, 
popř. ve vlaku předložit kartu vlakovému personálu. Důvodem 
je získání přesných statistických dat kvůli vyúčtování rozdílů 
tržeb a nákladů na provoz veřejné dopravy.  
 Po vypršení roční platnosti kuponu si na stejnou kartu jedno-
duše necháte nahrát nový (opět na kontaktním centru, anebo                  
i na některé železniční stanici, kde funguje pokladna pro cestují-
cí, případně u řidiče autobusu). Životnost karty je vymezena              
na 5 let.  
 Třebaže pro řadu z nás představuje i 500,-Kč nemalý výdaj, 
prostým podílem 365 dnů platnosti zjistíte, že Vás cestování 
autobusy a vlaky po Libereckém kraji přijde na pouhou jednu 
korunu a 37 haléřů denně. Tato investice se tak vyplatí téměř 
každému.  
 Další informace o užívání OpusCard a cestování veřejnou 
dopravou naleznete na internetových stránkách koordinátora 
veřejné dopravy Libereckého kraje KORID LK – www.iidol.cz  

Předvánoční posezení klientů pečovatelské služby 

Česko zpívá koledy  
 
Pečovatelská služba Kamenický Šenov se v loňském roce přihlásila do celostátní akce 
„Česko zpívá koledy“. Ve středu 11. 12. 2013 v 18:00 hod. se v hale pečovatelského 
domu rozezněly koledy v podání našich obyvatelek. Setkání spolu se zpíváním koled 
bylo velmi příjemným okamžikem a navodilo v nás již opravdu vánoční atmosféru.  
 

Romana Kučerová  
Vedoucí pečovatelské služby  

http://www.iidol.cz
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NÁHRADNÍ VÝSADBA STROMŮ 2013  

dle prezenční listiny 13 členů 
Přítomni:     Ing. Čech P., David P., Mgr. Drozdová H.,  
       Jakoubek  J., Jech Z., Ing. Bc. Knie H., 
       Bc. Kučera F., Kypusová L., Mgr. Machová P.,  
       Mazákova M. (příchod v 16:15), 
       Bc. Puček P., Vičan A., Vičan J. 
Omluveni:  Bouchalová J., Kožíšek P., Ing. Fridrichova J.  
Ostatní:       Ing.Antoniacíová M., Bartl M. DiS, Bláhová K.,  
       Bc. Chlup B., Jarošová J., Braunova H., Marek J. 
33.1/2013 Zastupitelstvo města bere na vědomí: 
33.1/1/2013 zprávu předsedy kontrolního výboru o trvání úkolů - 
zaslána společně s materiály 

 
16.3/4/2012 ZM pověřuje starostu města jednat s ÚZSVM o 

bezúplatném převodu pozemků p.č. 170/26 
(3.099m2), p.č. 170/35 (3.418m2) v k.ú. Kamenický 

Šenov ve veřejném zájmu - Bylo zasláno souhlas-
né stanovisko ZM. Následně se čeká na doručení 
smlouvy na město (úkol trvá) 

21.3/1/2012    ZM ukládá starostovi města jednat s p o jeho 
zájmu koupit pozemky p.č 473/1 trvalý 
travní porost (657m2 ), p.č. 469 zahrada (629m2), 
st.p.č.262 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště 
(402m2), p.č. 2682 ostatní plocha, ostatní komuni-
kace (191m2) , p.č. 466 zahrada (1694m2), st.p.č 
269 zastavěná plocha a nádvoří, zbořeniště 
(198m2) a dle geometrického plánu č.1363-44/2012 
p.č. 468/1 zahrada (706m2) v k.ú. Kamenický Še-
nov za 626.780,- Kč. Termín do 31.01.2013. 
Schůzka proběhla — bez závěru (úkol trvá) 

23.3/1/2013 ZM ukládá starostovi města uzavřít kupní smlouvy 
(Pokračování na stránce 14) 

 Město Kamenický Šenov ve spolupráci s místními občany, kterým dle zákona 
114/1992 Sb. byla uložena náhradní výsadba ke kompenzaci ekologické újmy za 
pokácené stromy, provedlo náhradní výsadbu stromů. Výsadba probíhala dne 
20. 11. 2013 za dohledu odborné firmy a spolupráce technické čety. I přes nepří-
zeň počasí se akce místní občané zúčastnili. Výsadba byla provedena u parko-
viště na Práchni u Panské skály. Uhynulé buky byly vyměněny za javory. 
 Pracovníci technické čety odvedli velmi dobrou práci, kterou kladně ocenila i 
odborná firma. Dále bych chtěla poděkovat manželům Milanovi a Aleně Pýcho-
vým, kteří věnovali městu lípu do Dvořáčkova parku. 

Kateřina Bláhová  
                                                                        Referent ORM a SÚ  

MěÚ Kamenický Šenov 

Tyto termíny jsou orientační a mohou se během roku měnit 
Plán zasedání Rady města a  Zastupitelstva města Kamenický Šenov na rok 2014 

I. pololetí 
Případné změny vyhrazeny 

   Rada města                Zastupitelstvo města   
  
   Po od 13:00 hod              Po od 16:00 hod 
  
  13. ledna 2014               
  27. ledna 2014     rozšířená RM-rozpočet od 16:00                       
            
  3. února 2014                        
  17. února 2014              24. února 2014  rozpočet        
                 
  3. března 2014              24. března 2014   
  17. března 2014                   
                                                       
  7. dubna 2014               
  28. dubna 2014                   
                                                        
  12. května 2014            19. května 2014  
  26. května 2014                   
                                                       
  9. června 2014                        
  23. června 2014            30. června 2014  

Usnesení ze zasedání č. 33 Zastupitelstva města Kamenicky Šenov  
16. prosince 2013 ve vzdělávacím centru 
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na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů 
23.2/7/2013 - 23.2/10/2013 (usn.23.2/8/2013 úkol 
trvá - nastaly změny ve f. ALPMONT) 

29.3/4/2013    ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy 
na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů 
29.2/13/2013- 29.2/20/2013   (usn 29.2/15; 
16; 17 - úkol trvá) 

31.3/1/2013    ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy 
na prodeje, nákup a převod pozemků u bodů 
31.2/6/2013-31.2/9/2013      (úkol trvá) 

úkoly z předchozího zasedání ZM 
32.3/1/2013    ZM ukládá starostovi uzavřít kupní smlouvy na 

prodeje, nákup a převod pozemků u bodů 
32.2/7/2013.     (úkol trvá) 32.3/1/2013    ZM ukládá starostovi 

města podepsat smlouvu o dílo uzavřenou mezi 
městem Kamenický Šenov a firmou Požární techni-
ka KOMET s. r. o. za účelem repase speciálního 
požárního automobilu tovární značky LIAZ, CAS 
25, RZ: CL 91-95, rok výroby 1991, jednotky 
SDH Města Kamenický Šenov.       

 Splněno 
 32.3/1/2013    ZM ukládá starostovi města podepsat Smlouvu o 

dopravní obslužnosti Libereckého kraje na rok 
2014.    splněno 

 
Zastupitelstvo města bere na vědomí: 
33.1/2/2013     informace o průběhu stavebních prací na MS   

       Pískovec 
33.2/2013 Zastupitelstvo města schvaluje: 
33.2/1/2013     program jednání - doplněný-stažený o body 
8.3 Dodatek č. 3 ke stanovám svazku obcí Novoborská - doplně-

ný bod  
 ZMschválilo-vpoměru hlasů všichni pro: 12 : 0 
33.2/2/2013 ověřovatele zápisu: JAKOUBEK J. ; VIČANJ. 

ZM schválilo-v poměru hlasů všichni pro:   12 : 0 
33.2/3/2013     návrhovou komisi: 
 předseda: KYPUSOVÁL. 
 členové:    DAVID P. 
 ZM schválilo—v poměru hlasů všichni pro:   12 : 0 
33.2/4/2013  pravidla rozpočtového provizoria pro rok 
2014      ZM schválilo—v poměru hlasů všichni pro:   12 : 0 
33.2/5/2013   rozpočtové opatření č. 8/2013 
        ZM schválilo-v poměru hlasů všichni pro: 12 : 0 
33.2/6/2013  poskytnutí TJ Jiskra, oddílu stolního tenisu fi-

nanční dar ve výši Kč 15 000,- 
 ZM schválilo-v poměru hlasů všichni pro:   13 : 0 
33.2/7/2013   poskytnutí Klubu biatlonu finanční příspěvek ve 

výši Kč 15 000,- 
 ZM schválilo-v poměru hlasů všichni pro:   13 : 0 
33.2/8/2013 Přílohu k obecně závazné vyhlášce č. 3/2012, o 

místním poplatku za provoz systému shromaž-
ďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a 
odstraňování komunálních odpadů. 

 ZM schválilo-v poměru hlasů všichni pro:   13 : 0 
33.2/9/2013     finanční  příspěvek   svazku  obcí  Novobor-

ská  na  projekt  Zažít  vrcholy  ve  výši  
 115 505,30Kč.  
 ZM schválilo—v poměru hlasů všichni pro:   13 : 0 
33.2/10/2013 smlouvu o zřízení věcného břemene mezi Měs-

tem Kamenický Šenov, Osvobození 470, 471 14 
Kamenický Šenov jako povinná a ČEZ Distribuce, 
a.s., Teplická 874/8, 405 02, Děčín IV-Podmokly 
zastoupená na základě plné moci panem Ing. 
Petrem Dortem, Žerotín 105, 440 01 Louny jako 
oprávněná na část pozemku p.č.2662/1 ostatní 
plocha, ostatní komunikace vk.ú. Kamenický 
Šenov dle geometrického plánu číslo 1151-
744/2007. 

a) Strpět právo  strany  oprávněné  z věcného  
břemene,  aby v souladu  s podmínkami 
stanovenými územním rozhodnutím a staveb-
ním povolením zřizovala a provozovala 
zařízení distribuční soustavy včetně umístění 

b) Zdržet se po dobu trvání věcného břemene na 
dotčené nemovitosti provádění činností, 
které by ohrozily nebo mohly ohrozit spoleh-
livost a bezpečnost provozu zařízení 
distribuční   soustavy   nebo   ohrozit   život,   
zdraví   či   majetek   osob,   a   které   by 
znemožňovaly nebo podstatně znesnadňova-
ly přístup  strany oprávněné z věcného 
břemene k zařízení distribuční soustavy 

  Věcné břemeno se zřizuje úplatně, jednorá-
zová náhrada činí 500,- Kč včetně DPH 

  v zákonné výši. 
  ZM schválilo-v poměru hlasů všichni pro:  13 : 0 
33.2/11/2013 smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného 

břemene a o právu stavby mezi Městem Kame-
nický Šenov, Osvobození 470, 471 14 Kamenický 
Šenov jako budoucí povinná a ČEZ Distribuce, 
a.s., Teplická 874/8, 405 02, Děčín IV-
Podmokly zastoupená na základě plné moci GA 
Energo technik, s.r.o. se sídlem Plzeň - Bolevec, 
Na Střílně AB, 330 11 jako budoucí oprávněná 
na část pozemku p.č.2651 ostatní plocha, ostat-
ní komunikace v k.ú. Kamenický Šenov 

a) právo budoucí oprávněné zřizovat a provozovat 
distribuční soustavu na pozemku 

b) právo budoucí oprávněné přetínat pozemek vodi-
č i  a  um i s ťo v a t  v  n i c h  v ed en í 
Věcné břemeno bude zřízeno úplatně ve výši 
1.452,- Kč včetně DPH v zákonné výši. 
ZM schválilo—v poměru hlasů všichni pro:   13 : 0 

33.2/12/2013   Dodatek č. l ke smlouvě o dílo ze dne 26. 11. 
2013      ZM schválilo—v poměru hlasů všichni pro:   13 : 0 
33.2/13/2013   Dodatek č.2. ke Smlouvě o dílo č. 2/2013, na 

akci „Stavební úpravy MS Pískovec -
Kamenický  Šenov"  mezi  Městem  Kamenický  
Šenov,   Osvobození  470,  471   14 Kamenický 
Šenov (IČO:00260622) a firmou AFC Servis DC 
a.s., Březová 137/62, 405 02 Děčín III (IČO: 
27274691).  

 ZM schválilo—v poměru hlasů všichni pro:   13 : 0 
33.2/14/2013  předložené znění stanov DSO „SVAZEK OBCI-

CYKLOSTEZKA VARHANY 
 ZM schválilo-v poměru hlasů všichni pro:   12 -

p. Knie mimo jednací sál 
33.2/15/2013   přijetí a nákup předmětů do sbírky muzea ve 

výši 20.000,-Kc  
 ZM schválilo—v poměru hlasů všichni pro:   13 :¨0 
33.2/16/2013   dodatek c. 3 ke stanovám svazku obcí Novo-

borská dle znění v příloze  
 ZM schválilo-v poměru hlasů všichni pro:   13 : 0 
33.3/2013 Zastupitelstvo města ukládá: 
33.3/1/2013     starostovi uzavřít kupní smlouvy na prodeje, 

nákup a převod pozemků u bodů 33.2/10/2013-
33.2/11/2013  

 ZM schválilo—v poměru hlasů všichni pro:   13 : 0 
33.3/2/2013     starostovi města podepsat Dodatek c. l ke 

smlouvě o dílo ze dne 26. 11 .2013  
 ZM schválilo-v poměru hlasů všichni pro:   13 : 0 
33.3/3/2013     starostovi města podepsat Dodatek č.2. ke 

Smlouvě o dílo č. 2/2013, na akci „Stavební 
úpravy   MS   Pískovec   -   Kamenický   Še-
nov"   mezi   Městem   Kamenický   Šenov, 
Osvobození 470, 471 14 Kamenický Šenov 

(Pokračování ze stránky 13) 

(Pokračování na stránce 15) 
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(IČO:00260622) a firmou AFC Servis DC a.s., 
Březová 137/62, 405 02 Děčín III (IČO: 
27274691).  

 ZM schválilo-v poměru hlasů všichni pro:   13 : 0 
33.3/4/2013  starostovi města podepsat dodatek č. 3 ke 

stanovám svazku obcí Novoborská dle znění    
v příloze  

 ZM schválilo—v poměru hlasů všichni pro:   13 : 0 
V Kamenickém Šenově ,  
dne 17. prosince 2013  
Zapsala: Jarošová Jana 

 
Bc. FRANTIŠEK KUČERA      ZBYNĚK JECH 

          starosta města                            místostarosta města 
 

(Pokračování ze stránky 14) 

Plesová sezona 2014 Kamenický Šenov a Česká Kamenice 
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ BÁL 
Termín konání : 2. 2. 2014 
Místo konání: Motorest u Koně 
Informace: Hravé děti – Martina Gregorová, 776 674 116 
 
 
PLES GYMNÁZIA 
Termín konání : 7. 2. 2014 
Místo konání: Kulturní dům Česká Kamenice 
Informace: KD Česká Kamenice, 412 584 791,  
www.ceska-kamenice.cz/kultura 
 
 
DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL 
Termín konání : 8. 2. 2014 
Místo konání: Kulturní dům Kamenický Šenov 
Informace: p. Roztočil, 488 113 255 
 
 
SPOLEČENSKÝ PLES MĚSTA KAMENICKÝ ŠENOV 
Hraje: Bohemia Universal Band 
Modní přehlídka – bohatá tombola – květiny pro ženy 
Termín konání : 15. 2. 2014 
Místo konání: Kulturní dům Kamenický Šenov 
Informace: p. Roztočil, 488 113 255 
 
 
SPORTOVNÍ PLES 
Termín konání : 15. 2. 2014 
Místo konání: Kulturní dům Česká Kamenice 
Informace: KD Česká Kamenice, 412 584 791,  
www.ceska-kamenice.cz/kultura 
 
 
FOTBALOVÝ PLES 
Termín konání : 22. 2. 2014 
Místo konání: Kulturní dům Česká Kamenice 
Informace: KD Česká Kamenice, 412 584 791,  
www.ceska-kamenice.cz/kultura 
 
 
MATURITNÍ PLES SUPŠS 
Termín konání : 28. 2. 2014 
Místo konání: Kulturní dům Česká Kamenice 
Informace: KD Česká Kamenice, 412 584 791,  
www.ceska-kamenice.cz/kultura 
 
 
 
 

PLES MDŽ 
Termín konání : 8. 3 .2014 
Místo konání: Motorest u Koně 
Informace: PSVB – Kateřina Vilímková, 774 841 347 
 
 
KARNEVAL DOMU KULTURY 
Termín konání : 8. 3. 2014 od 20:00 
Místo konání: Kulturní dům Česká Kamenice 
Informace: KD Česká Kamenice, 412 584 791,  
www.ceska-kamenice.cz/kultura 
 
 
REPRE PLES PRECIOSY – LUSTRY a.s. 
Hraje: big band BONIT a jeho sólisté 
Taneční ukázky – bohatá tombola – květiny pro ženy 
Termín konání : 15. 3. 2014 
Místo konání: Kulturní dům Kamenický Šenov 
Informace: p. Roztočil, 488 113 255 
 
 
RYBÁŘSKÉ TŘENÍ 
Termín konání : 15. 3. 2014 
Místo konání: Kulturní dům Česká Kamenice 
Informace: KD Česká Kamenice, 412 584 791,  
www.ceska-kamenice.cz/kultura 
 
 
PLES ČERNÝCH RYTÍŘŮ 
Termín konání : 22. 3. 2014 
Místo konání: Kulturní dům Česká Kamenice 
Informace: KD Česká Kamenice, 412 584 791, 
 www.ceska-kamenice.cz/kultura 
 
 
PYŽAMOVÝ PLES 
Termín konání: 19. 4. 2014 
Místo konání: Motorest u Koně 
Informace: PSVB – Kateřina Vilímková, 774 841 347 

http://www.ceska-kamenice.cz/kultura
http://www.ceska-kamenice.cz/kultura
http://www.ceska-kamenice.cz/kultura
http://www.ceska-kamenice.cz/kultura
http://www.ceska-kamenice.cz/kultura
http://www.ceska-kamenice.cz/kultura
http://www.ceska-kamenice.cz/kultura
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 Děkuji MÚ za blahopřání k mým naro-
zeninám. 

Stanislav Jandoš 
 
 Moc děkuji Městskému úřadu v Kame-
nickém Šenově za milé blahopřání a dá-
rek  k mým narozeninám. 

Rudolf Zelinger 
 
 Srdečně děkuji Městskému úřadu             
za blahopřání a dárek.  

Jindřich Schedelbauer 
 
 Děkuji všem příbuzným a přátelům, MÚ 
a věřícím za přání k mým krásným 90 
narozeninám. Děkuji panu Stanislavovi 
Bečičkovi za obětní mši svatou. Také za 
krásné květiny a dárky. Byla jsem velice 
potěšena. 

Vaše Marie Plešingrová 

Moc děkuji Městskému úřadu za blaho-
přání k mým kulatým narozeninám a za 
dárek, který mě potěšil. 

Waltraud Starovičová 
 
 Jménem spolku Prácheňských Vybra-
ných Borců bych ráda poděkovala za 
vřelou spolupráci a sponzorské dary na 
Naše akce uspořádané v roce 2013. Moc 
si toho vážíme. 
 Přejeme Vám mnoho zdarů v Novém 
roce 2014 a těšíme se na další spoluprá-
ci. 
Děkujeme,  

s pozdravem Kateřina Vilímková 
 
 
PODĚKOVÁNÍ DĚTEM ZE ZŠ A MA-
TEŘSKÉ ŠKOLY NAMĚSTÍ MÍRU. 
 
 V říjnu či listopadu 2013 vyhlásilo Turis-
tické informační centrum v Novém Boru 
sbírku víček pro Danečka Trdlu z Jablon-

ce nad Nisou. Daneček je postižený               
a odkoupením víček může absolvovat 
pobyt v lázních. Díky iniciativě  žáků 
Františka Štrauba a Jozefa Barcziho, 
kteří charitativní akci ve škole rozpoutali, 
jsme 16. 12. 2013 odvezli do Nového 
Boru pět pytlů víček. Poděkování zaslou-
ží paní učitelka Skoková a její třída, pan 
učitel David a všechny děti i školkové, 
kteří se na sbírce podíleli. Je to úžasné, 
kolik dětí chce pomoci, a všem patří vel-
ké DÍKY.  
 Mimo školu bych chtěla poděkovat paní 
Myšákové, Zdendovi a Janě Suché, kteří 
se se mnou s velkou vervou zapojili do 
sběru víček. 
 
Víčka se ve škole sbírají dále, proto je 
prosím nevyhazujte. 

Jitka Straubova 

 Během prvního lednového týdne se v doprovodu dospělých 
vydaly do ulic a uliček Práchně a Kamenického Šenova skupin-
ky Tří králů, které byly vybaveny kalendáři, cukříky a posvěce-
nou křídou. Těm z Vás, kteří projevili zájem, zazpívaly všem 
onu tak známou píseň „My tři králové, jdeme k Vám“ a popsaly 
dveře, futra či ploty nápisem K + M + B a tím Vám všem popřály 
požehnaný rok 2014.  
 Všem těm, kterým i v dnešní hektické době zbude trocha lás-
ky, obětavosti, vlídného slova, pochopení a štědrosti, patří veli-
ký dík. Jen a jen díky Vám se nám podařilo v letošním roce 

„vykoledovat“ úctyhodných 8. 860,- korun, které budou procen-
tuelně rozděleny a následně část odeslána na Humanitární po-
moc do zahraničí, určité procento se vrátí zpět do škol, které s 
námi tak ochotně spolupracují a my jim tímto děkujeme, a určité 
procenta z „koledy“ se využijí na základní vybavení Chráněných 
bytů (pračka, lednička, ložní prádlo, ručníky, nádobí…), které 
provozujeme při Oblastní charitě Česká Kamenice. Tam odchá-
zí bydlet lidé, kteří si svého času prošli nějakou krizí a neměli 
dostatek sil se sami postavit zpět na svoje vlastní nohy, nebo 
jen neměli okolo sebe dostatek obětavých lidí, kteří by jim 
ochotně pomohli. Lidí jako Vy. Děkujeme.  

Martina Marková  
Oblastní charita Česká Kamenice  

GRATULACE K ŽIVOTNÍMU 
JUBILEU 

 
 
Své významné životní jubileum oslavili: 
 

v listopadu 
Waltraud Starovičová 
Emilie Němcová 
 
v prosinci 
Marie Plešingrová 
Jindřich Schedelbauer 

Jarmila Nováková 
Rudolf Zelinger 
 
v lednu 
Marie Šašková 
Vlasta Kafková 
Emilie Brtková 

S p o l e č e n s k á    k r o n i k a 

Poděkování 

Napsali nám 

Obnova náhrobku   fotografa Sebastiana Zehna na starém sklářském hřbitově v Kamenickém Šenově  

Listopad 2013 
  
 Náhrobek šenovského fotografa 
Sebastiana Zehna stojí u obvodové 
zdi starého sklářského hřbitova u 
západní strany  kostela sv. Jana Křti-
tele v Kamenickém Šenově. 
 Náhrobek se skládá z poškozeného 
fundamentu, pískovcového soklu, 
hlavice, původní litinový kříž chyběl, 
byl ulomen a v hlavici zůstala pouze 

jeho patka. 
 Během opravy byl pískovcový sokl 
umyt tlakovou vodou a pastou, roze-
brán, kamenný čedičový základ byl 
vyčištěn a maltou spojen s rozbitou 
pískovcovou základovou deskou. 
Prostor hřbitovní zdi za náhrobkem 
byl v omítce opraven a v krycích pís-
kovcových deskách vyspárován.  

(Pokračování na stránce 17) 
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 Vážení přátelé Křižové cesty, rádi by-
chom vás informovali o našich záměrech 
a aktivitách  jak v letošním roce, tak 
v době budoucí. 
 Jelikož došlo k určité stagnaci aktivity 
sdružení „Na výsluní“ ve směru ke KC a 
naučné stezky, rozhodli jsme se toto 
úžasné dílo udržovat a rozšiřovat pomocí 
nikoli nového sdružení, ale za účasti 
mnoha ochotných dobrovolníků, kteří 
nám nabízejí pomoc, a i za přislíbené 
podpory města. 
 Z tohoto důvodu bylo vyvoláno jednání 
s vedením města p. Kučerou, Jechem a 
p. Ing. Machovou, na kterém jsme si 
ujasnili své představy a vzájemnou spo-
lupráci. 
 Našim společným cílem je v letošním 
roce kompletně dokončit KC. 
Rádi bychom, aby byly nainstalovány 
obrazy. Netrpělivě čekáme na vyjádření 

p. Frömmela, který již několik let vytvoře-
ní obrazů slibuje. 
 Dále čekáme na doinstalování infor-
mačních tabulí na naučné stezce také p. 
Frömmelem, který na tyto projekty obdr-
žel finanční příspěvky a termín dokonče-
ní vyprší zřejmě v listopadu t. r. 
Proto jsme požádali vedení města o 
zkontaktování s ním, a dořešení nastalé 
situace, abychom věděli, jak dále postu-
povat. 
 Vlastní nutná údržba bude probíhat od 
jara, kdy začnou brigády na úklid. Pokud 
počasí dovolí, rádi bychom ještě před 
Velikonocemi vymalovali Boží hrob, kde 
dochází k odpadávání barvy a vrstvy 
pískovce a rozšiřování plísně. 
 Velkou akcí bude renovace laku dřevě-
ných částí altánu a stojanů na obrazy, 
aby nedocházelo k jejich znehodnocení. 
Město přislíbilo finanční prostředky na 

nátěrový materiál. 
 Chceme udržet tradici kulturních akcí.  
Termín „Tradiční pouti “ je určen na 14. 
června a „Rozloučení s létem“ se bude 
konat 13. září. Tyto akce budou opět 
pořádány za podpory města. Tradici 
„Pálení čarodějnic“ opustíme a budeme 
nápomocni při přípravách a průběhu této, 
ale  i jiných akcí města. 
Rádi bychom poděkovali za vstřícný pří-
stup vedení města, velké díky patří všem 
ochotným dobrovolníkům, kteří udržují 
KC i mimo určené brigády. A budeme 
velmi rádi a velmi vděčni za každou po-
moc a aktivitu, kterou všichni, komu není 
lhostejné historické dílo KC a nádherné 
okolí, pomohou vykonat. 
  

Za dobrovolné přátele KC 
 manželé Ulrychovi, Brzkovi  

a Milan Janovský 

 Z hlavice byl vyndán zbytek litinového trnu nedochovaného kříže. Samotný litinový kříž 
(koupený ve starožitnostech v Ostroměři) byl opískován a pokryt základovou barvou a vrch-
ním grafitovým nátěrem. Kovářskými technikami byla vyrobena chybějící kovová vzpěra do 
hřbitovní zdi. Korpus Krista byl malován v odstínech tělové barvy a lakován bezbarvým la-
kem. Chybějící destička s nápisem INRI byla vytepána z titanzinkového plechu a domalová-
na. Pískovcový náhrobek byl opětovně sesazen na jemnou maltu, patinován a napuštěn 
difůzním roztokem Porosil VV 10+. Litinový kříž byl vsazen do původního otvoru a se vzpě-
rou zamáznut směsí umělého kamene. Opravu náhrobku provedl Václav Frömmel 
z Kamenického Šenova, finanční prostředky poskytlo občanské sdružení Drobné památky 
severních Čech. 
 

Miroslav Pröller 

(Pokračování ze stránky 16) 

KŘÍŽOVÁ CESTA 

Vzácná návštěva zavítala do kamenickošenovského závodu PRECIOSA LIGHTING 

 Jeho Excelence YU Qingtai, mimořádný a zplnomocněný velvyslanec Čínské lidové republiky v České republice, se rozhodl 
navštívit výrobní závod Preciosa Lighting v Kamenickém Šenově. 
 Rozvinul tak další diskuzi na téma českého skla v Číně, které se zde těší skutečně velké oblibě. Před třemi týdny byl přítomen             
i na vernisáži výstavy k soutěži When Prague Meets Shanghai, kterou společnost Preciosa Lighting letos vypsala ve spolupráci se 
Shanghai Museum of Glass a Generálním konzulátem České republiky v Šanghaji. 

Do Thu Trang 

Už jsme zase zpátky! 
 
 Rekonstrukce budovy mateřské školy 
Pískovec je hotova. Školka je krásná a 
voní novotou.  
 Firma AFC Děčín - Březová odvedla 
velmi dobrou práci. Cena celé rekon-
strukce se nakonec vyšplhala na                    
5 000 000,- Kč bez DPH. Uvědomujeme 
si, že „naše“ školka dostala obrovskou 
finanční částku z městského rozpočtu, 

ale výsledek stojí za to. Vedoucí finanční-
ho odboru MěÚ ing. Antoniaciová hledala 
tak dlouho finance v rozpočtu, až celou 

částku pro naši školku našla. Ale kdyby 
nedošlo k přerozdělení sdílených daní a 
do rozpočtu města nedošlo pár milionů 
navíc, hledala by marně.  
 Jednou týdně probíhaly na stavbě kont-
rolní dny za přítomnosti stavbyvedoucího 
p. Dvořáka a rozpočtáře p. Chocholouše 
z firmy AFC, vedoucího stavebního odbo-
ru města p. Bártla, starosty města p. Ku-
čery a p. Kypusové, někdy i ředitele zá-
kladní školy Mgr. Karhana. Problémy, ať 
už stavební nebo finanční, které se bě-
hem stavby vyskytly, se řešily rychle. 

(Pokračování na stránce 18) 

ŠKOLSTVÍ 
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 Dlouho se čekalo na sendvičové pane-
ly, které dnes tvoří zdi prvního patra bu-
dovy. Celá budova je zateplená, jsou 
nová okna i topení. Bude to velká úspora 
při vytápění budovy. Těšil mě velký zá-
jem lidí ze sídliště, kteří vždy hlásili, co 
se na stavbě děje. Takže jsem věděla, 
kdy a jak dělníci pracují a mohla jsem 
upozornit nebo naopak pochválit stavby-
vedoucího při kontrolních dnech.  

 Bohužel jsme se setkali během rekon-
strukce také s vandalismem. Někdo vlezl 
na stavbu, vytáhl všechny hasící přístro-
je, vystříkal je a poházel po celé zahradě, 
montážní pěnou počmáral hotové zdi,              
a nakonec roztrhal pytle se stavebním 
materiálem a zalil vodou. Až když vedou-
cí technické čety p. Marek zařídil instalaci 
fotopastí, pokračovala stavba bez dalších 
zbytečných škod.  
 Firma AFC měla termín předání budovy 
zpět městu k 31. 12. 2013. Ale většina 
stavby byla již 23. 12. 2013 hotova a ten 
den jsem dostala klíče od budovy. Záro-
veň tentýž den jsme začali se stěhová-

ním z prostor základní školy na nám. 
Míru, kde nám vedení školy zajistilo pře-
chodné ubytování. Firma KASDIS –               
J. Bláha začala odvážet nábytek a zaba-
lené krabice s hračkami, prádlem a po-
můckami, které jsme s učitelkami a škol-
nicí zabalili už před vánočními prázdnina-
mi. Stěhování se dokončilo dne 27. 12. 
2013 za pomoci pracovníků technické 
čety, opět firmy KASDIS a tatínků p. Bra-
dy, p. Máchy a p. Urbana a maminky             
p. Fiřtové. A samozřejmě s pomocí všech 
učitelek, školnice a kuchařky.  
 Nás zaměstnance školky pak čekal ve 
dnech 2. a 3. ledna 2014 úklid hraček, 
pomůcek a dokumentů do skříní, přípra-
va ložnic a šaten pro děti, zprovoznění 
kuchyně a úklid dalších místností tak, 
abychom mohli přivítat naše děti v pon-
dělí 6. 1. 2014, kdy se zase obnovil pro-
voz celé budovy.  
 V sobotu 4. 1. 2014 jsme pozvali spolu 
s ředitelem základní školy všechny zastu-
pitele našeho města, stavbyvedoucího             
a vedoucího stavebního odboru na pose-
zení v nově opravené budově naší ma-
teřské školy s občerstvením, které zajistil 
ředitel základní školy a majitel firmy AFC. 
Chtěli jsme se nejen pochlubit pěkně 
opravenou budovou, ale zároveň podě-
kovat současným zastupitelům, že svým 
hlasováním podpořili příděl finančních 
prostředků na rekonstrukci mateřské 
školy, poděkovat starostovi a vedoucímu 
stavebního odboru za dozor a dohled na 
bezproblémový průběh celé stavby.  
 Těší nás velký zájem obyvatel našeho 
města o celý průběh rekonstrukce                
a chvála výsledku celé rekonstrukce. 
Snímky z rekonstrukce si můžete pro-

hlédnou na web. stránkách mateřské 
školy Pískovec nebo na web. stránkách 
základní školy nám. Míru + Facebook.  
 Všem zmíněným v tomto článku patří 
velké poděkování za realizaci rekonstruk-
ce budovy mateřské školy a za pomoc při 
stěhování ze školky před rekonstrukcí                
i zpět. Je nám tu s dětmi moc dobře. Tak 
ať je v mateřské škole Pískovec dobře 
ještě hodně dětem.  

 Pro mě osobně je to splnění velkého 
cíle, který jsem si dala při nástupu do 
funkce ředitelky této mateřské školy               
v roce 2002. O rekonstrukci budovy jsem 
usilovala několik let. Nyní je dokončena.  
 Podmínky pro práci s dětmi jsou výbor-
né. Mám pracovitý kolektiv učitelek, škol-
nice i kuchařky. I ony si zaslouží pěkné 
prostředí pro svou práci.  
 A já se mohu v klidu věnovat přede-
vším pedagogickému vedení mateřské 
školy, které by mělo být pro každého 
vedoucího pedagogického pracovníka 
prioritou.  
 
Za mateřskou školu: Liana Kypusová  

(Pokračování ze stránky 17) 

Tříkrálová sbírka  
na Práchni 

 
 V úterý 7. 1. 2014 vyrazili do ulic 
Práchně Tři králové, kteří zvěsto-
vali narození Ježíše Krista a pří-
chod nového roku.  

  
 Děkujeme za zorganizování této 
sbírky Charitě Česká Kamenice               
a zároveň děkujeme i dětem                    
z prácheňské školy, které se sbír-
ky zúčastnily.  

Vánoční pohoda v restauraci 
 
 Ve středu 18. 12. 2013 měla ZŠ a MŠ na Práchni vánoční besídku v restauraci 
„ U KONĚ“. Na vystoupení dětí, které se dětem moc povedlo, přišlo tolik rodičů a 
příbuzných, že ani kapacita velkého sálu nestačila. Věříme, že se všem přítom-
ným představení líbilo  a odcházeli z besídky vánočně naladěni.  
 Děkujeme restauraci „U KONĚ“ na Práchni za zapůjčení sálu a prácheňskému 
spolku PSVB za balíčky sladkostí pro děti. 
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Dovoluji si připomenout, že od neděle 15. 12. 2013 platí nové jízdní řády železniční a linkové autobusové           
dopravy.  
V jejich rámci dochází k následujícím úpravám:  
Na lince 440 Liberec – Nový Bor – Děčín ranní spoj č. 14 do Liberce pojede o 5 – 10 minut později (současně v Liberci prodloužen 
až do průmyslové zóny Jih)  
Na lince 461 Nový Bor – Kam. Šenov – Česká Kamenice spoj č.1 posunut o 5 minut později (Nový Bor 7:20 – Česká Kamenice 
7:45)  
Na lince 462 Česká Lípa – Kam. Šenov – Česká Kamenice odpolední spoj č. 32 zajíždí do zastávky Česká Lípa,Vagonka (13:35); 
u spojů č. 1 a 31 dochází k drobným úpravám jízdních dob  
Na lince 490 (Trutnov -) Jablonec n. Nisou – Liberec – Nový Bor – Děčín – Ústí nad Labem ranní spoj č.21 posunut o cca 10 – 20 
minut dříve (Kam. Šenov 6:50 - Ústí n. L. 8:00) 
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ČÍM ŽILO MĚSTO PŘED DVACETI LETY?   

Trocha historie nikoho nezabije 

Jak plyne čas … 
STARÉ FOTOGRAFIE Z NAŠEHO MĚSTA 

Děti z MŠ na návštěvě mezi školáky ve škole na Práchni  
 Několik dní před zápisem do školy, který 
se ve škole na Práchni bude konat 23. 1. 
2014, se děti z MŠ šly podívat do školy. 
Vyzkoušely si, jaké to je sedět v lavici a ka-
marádům z první třídy pomohly číst a počí-
tat. Zábavnou formou si tyto dovednosti 
procvičily na interaktivní tabuli. Samostatně 
si vypracovaly úkoly, které si pro ně paní 
učitelka připravila.  
 Před návratem do školky dostali všichni 
předškoláci velkou pochvalu za šikovnost              
a ještě si odnesli i drobnou sladkost.  
 

Šárka Půlkrabová - ZŠ a MŠ Prácheň 

Výtah z Šenovských novin – leden 1994  
 Městská rada projednala výši poplatků za psy na rok 1994 a 
doporučila ponechat je v původní výši (rodinný domek 60,- Kč, 
bytovky 120,- Kč). Očkování a jiné úhrady si každý musí uhradit 
sám. Tajemník Městského úřadu pan Nejezchleba byl jmeno-
ván zástupcem města v budoucí dozorčí radě s. r. o. Emilia – 
Glass (pokud bude valnou hromadou zřízena). Městská rada se 
také zabývala otázkou čerpání prostředků na sociální účely               
a přidělila zbývající částku na výpomoc důchodcům od 70 let 
výše z důvodu jejich nejnižších starobních důchodů. Byl schvá-
len příspěvek ve výši 2 500,- Kč na vánoční koncert Musica 
Caecilia v kostele v Kamenickém Šenově.  
 Městské zastupitelstvo projednalo a schválilo statut městské 
pořádkové služby (v roce 1994 s maximem 4 členů). Projednalo 
a schválilo prodej několika parcel např. na Práchni Alexandra    
s. r. o. (pronájem s předkupním právem) za cenu 100 tisíc ko-
run o celkové výměře 2000 m².  
 

Výtah z Šenovských novin – únor 1994  
 Od 1. 1. 1994 došlo na Městském úřadě Kamenický Šenov              
k některým změnám. Byl schválen nový organizační řád, který 
částečně mění strukturu Městského úřadu. Na Městském úřadě 

byla zřízena pokladna, je tedy možné přijímat peníze i v hoto-
vosti, nejen složenkami na účet. Městská rada projednala na 
zasedání nabídku firmy Presta Česká Lípa na likvidaci polysty-
rénových odpadů a možnost umístění speciálních nádob na 
tento odpad v připravovaných deponiích. Jednalo by se o začá-
tek řešení ekologické likvidace.  
 Byl schválen nákup CD přehrávače pro kino na pořádání dis-
koték, které se v kině pravidelně konají každou sobotu. Byly 
stanoveny termíny zasedání městského zastupitelstva na                 
1. pololetí a zároveň rada rozhodla konat jedno ze zasedání               
v dolní části města v zotavovně Tavba. Rada odsouhlasila vý-
běrové řízení na obsazení Městské pořádkové služby. Uzávěrky 
přihlášek byla stanovena do poloviny února, součástí výběrové-
ho řízení budou psychologické testy.  
 Radou bylo také projednáno připojení vodovodu na Novém 
světě na vodovod a. s. Lustry. Došlo k dohodě s vedením pod-
niku s vodohospodáři o převzetí správy větve tohoto vodovodu 
a tím možnosti připojení této části města na vodovodní síť. Ce-
na vody z a. s. Lustry bude stejná jako v ostatních částech 
městské sítě pro fyzické osoby.  
 

Kateřina Zaťková 

Kamenický Šenov, Lesní restaurace Horní les, Waldrestaurant 
Oberwald bei Steinschönau 
 
Pamětníci si vzpomenou na dnes již neexistující restauraci Nad lesem – Oberwald. Byla postavena kon-
cem 19. století a vzdálena jen 15 minut chůze od města. Střídaly se tu návštěvy celých rodin společně s 
dětmi. Všichni si zde našli svoji zábavu - rodiče příjemné posezení a jídlo, děti něco sladkého a také 
kolotoče a houpačky. Před přestavbou to byla romantická budova s věžičkou, po přestavbě byl její 
vzhled již střízlivější. V roce 1915 celý objekt vyhořel, ale brzy byl na jeho místě postaven hostinec no-
vý, i když už méně výstavný a bez rozhledny. Ten pak veřejnosti sloužil až do roku 1949, kdy vyhořel 
také. Dnes z něj zůstaly jen nepatrné zbytky základů zarostlé křovinami. 
 

Drahomíra Liptáková 
Fotografie zapůjčil laskavě pan Libor Pečený 
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Vzpomínky na ...  
Restaurace a občerstvení 

Jak plyne čas … 
Historie popisných čísel, osudy, domy, ulice v našem městě 

Hledáte 
různé druhy čokolád, vína, likérů, ovoce 
a jižních plodů, divočiny, drůbeže, oblo-
žené talíře, chlebíčky, studené mísy, 
vhodné dárky, dárkové koše, bonbonié-
ry, různé druhy mléčných výrobků 
v prvotřídní kvalitě, 

pak se prosím obraťte na 
lahůdkářství Dünnebier 

Mléčný bar, Kamenický Šenov, telefon 
č. 12 
Za lahůdkářstvím, v bloku domů bylo i 
občerstvení, fontánka, ještě nyní lze 
vidět zbytky schodů. 
Umístění – na louce pod trafikou, pro 
pamětníky - bývala tam zelenina. Zbou-
ráno okolo roku 1980. 

Restaurace Eduarda Klingera 
Dobrá domácí kuchyně 

     Pěkné pokoje pro hosty 
     Telefon č. 67 
Kamenický Šenov, Náměstí č. 3 
 
Umístění – náměstí, hojně navštěvova-
ná a oblíbená “Bába” ! zbouráno po roce 
2003 

Adolf Friedrich 
        Cukrárna  462 
           Kamenický Šenov 
doporučuje denně čerstvé pečivo 

en detail a en gros. 
 

Umístění – ulice Odboje č. 46, zbouráno 
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Hotel „Mercantile“ 
S nádhernou zahradní  kavárnou a restaurací 

Uznávaná dobrá kuchyně,  
vynikající káva a domácí pečivo 
Pěkné pokoje pro hosty, garáže, 
Dostupné ceny      Telefon č. 2 

 K. Jodl, hoteliér 
 
Umístění – náměstí, byl to výstavní hotel města, 
nyní soukromý majetek, byty a prodejna potravin, 
dříve dětský domov, potom učňovské středisko 
autoškoly, poliklinika, sklady 

Marie Fiedlerová 
Čokolády – specializovaná prodejna 

Kamenický Šenov, Alejová ulice  
doporučuje velký výběr 

dobrých a levných čokolád, dezertů a 
bonboniér 

 
Umístění – ulice 9. května, proluka mezi 
p. Sivákem a p. Václavíkovou, pro pamět-
níky – bývala tu trafika paní Veselé, nyní 
zahrada - zbouráno 

Restaurace Richarda Görnera 
 Vlastní řeznictví 

Kamenický Šenov č. 47 
1 minuta od náměstí 

Obědy od 4 Kč a 8 Kč 
Teplá a studená jídla v každou denní 
dobu! 
Hezké levné hostinské pokoje! Stinná 
zahrada! 
 
Umístění –  dům na Růžku, pro pa-
mětníky – závodní jídelna Lustrů, 
minikino, klub 

Pohostinství Josefa Görnera 
 Vlastní řeznictví 

        Kamenický Šenov 
           (dolní město) 

Teplá a studená jídla v každou 
denní dobu! 

Obědy od 4 Kč a 8 Kč  
-  Hezké  hostinské pokoje!  

 
Umístění – autoopravna  

Seňko, pro pamětníky  
- hospoda u Lípy 

„Sokolovna“  
Kamenický Šenov 

 
Nabízí váženým obča-
nům Kamenického 
Šenova a okolí  
dobře zařízené pohos-
tinství, vynikající lev-
nou kuchyni a sklípek. 
 
Každou neděli hraje 
prvotřídní kapela  
 koncerty i k tanci 
 
Josef Panzner 
s manželkou 
 
Umístění – známé, 
stav zoufalý, začalo se 
s rekonstrukcí, po roce 
1998 rekonstrukce 
zastavena, pro pamět-
níky – sokolovna býva-
la stále plná cvičících, 
Akademie, výborné 
plesy a zábavy. 

Chata na „Vyhlídce“ na Práchni 
 
Nejkrásnější  turistický cíl, který 
se vyplatí! 
Příjemný pobyt v nově zaříze-
né chatě a na terasách. 
Nádherná vyhlídka! 
ff. Pivo a víno, teplá a studená 
jídla. Příznivé ceny! 
V neděli a o svátcích koncerty. 
Každý čtvrtek taneční večer! 
K návštěvě Vás uctivě 
zvou………hostinští 
 
Umístění – Prácheň, vyhořela 
kolem roku 1980, pro pamětní-
ky - oslavy Nového roku, zába-
vy, filmové místo, (detektivní 
příběh Vražedné pochybnosti 
rok - 1978) 
krásné posezení. 

Čerpáno z archivu F. a J. Brzkových.  
Překlad inzerce - paní Eva Králová. 
Hana Brzková, Drahomíra Liptáková 
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Naše okolí - Místa, která pohladí 
Kostel svatého Vavřince v Jezvé  

 Když jedete přes Oldřichov a Žandov 
směrem na Českou Lípu, projíždíte Horní 
Policí, kde Vás upoutá pohled na majestát-
ní Hornopolický klášter. Po cestě dál na 
Jezvé při levé straně silnice se objeví silu-
eta krásného velikého kostela.  

 Jezvé (dnes část obce Stružnice) je po-
prvé písemně zmíněno již roku 1197 a 
patří k nejstarším doloženým obcím na 
Českolipsku. Kostel svatého Vavřince byl 
postaven v letech 1746 - 1756 podle pro-
jektu italského architekta Anselma Luraga. 
Celý barokní areál kostela prochází od 
roku 2005 postupnou opravou.  
 Jezvé bylo v minulosti sídelním útvarem 
s městskými právy. Prostranství v centru 
obce se dodnes jmenuje "Náměstí". Nejvý-
znamnější památkou obce je barokní farní 
kostel sv. Vavřince. Jedná se o mohutnou 
stavbu s presbytářem orientovaným při-

bližně k severu, s vysokou věží nad vstup-
ním průčelím. Konají se zde koncerty, 
zejména varhanní. Nejcennější skvosty 
českého varhanářství se velmi často na-
cházejí v malých obcích, kde mnohdy ani 
místní netuší, jaký skvost zde čeká na 
objevení. Českolipsko je v počtu dochova-
ných kostelních varhan významnou 
„varhanní krajinou".  

 V interieru se nachází pozoruhodné jed-
notné rokokové zařízení: trojice oltářů, 
kazatelna. Zvláštností kostela jsou dvě 
kruchty nad sebou. Po stranách presbytá-
ře je dvojice přístavků.  
 V kostele jsou stále slouženy bohosluž-
by. 

 Jaké koncerty a jaké bohoslužby, řekne 
si udivený neználek. Vidí sice, že kostel u 
silnice je velký, je barokní, ale také značně 
omšelý, opuštěný a uzavřený, ke všemu 
stíněný úděsnou, ošklivou autobusovou 
čekárnou. Takže s trochou nedůvěry vyra-
zí do kostela na koncert. První překvapení 
jej čeká, když jej vítá totálně ucpaná silni-
ce od Stružnice až po Polici, parkovat mu-
sí až v Žandově, tak velký je zájem lidí i 
hodně z daleka. Druhý a ještě větší šok 
přijde, když vstoupí do podmanivě osvětle-

ného kostela. Slova jako krása, nádhera 
jsou slabá. Úžas při spatření oltáře, kaza-
telny, křížové cesty, náhrobních kamenů 
přibije i člověka nevěřícího ve dveřích s 
pusou otevřenou dokořán. Poslední místa 
zbývají ke stání pod kůrem, nevadí, ná-
vštěvník si může alespoň náležitě prohléd-
nout celý kostel. Následující koncert je 
pořádaný k 90. narozeninám monsignore 
Josefa Stejskala, arciděkana farnosti Horní 
Police, pod kterou kostel v Jezvé patří. 
Severočeský filharmonický sbor zazpívá 
pod vedením Josefa Zadiny, mimo jiné má 
na programu skladby Antonína Dvořáka. 
Ve světové premiéře pak Kantátu ke cti sv. 
Vavřince, jemuž je kostel zasvěcen, na-
psanou skladatelem Zdeňkem Pololáni-
kem, jehož díla tento sbor často zařazuje. 
Ucelený nádherný zážitek. Zbývá pak vy-
řešit otázku, který kostel je krásnější, zda 
ten v Šenově či zde v Jezvé. Zcela vážně 
myšlený spor na zpáteční cestě. Pokud by 
měl někdo zájem o srovnání, stačí se ze-
ptat na přístupnost kostela starosty Horní 
Police. Jinak si budeme muset všichni 
počkat do 10. srpna t. r., kdy se v Jezvé 
koná Svatovavřinecká pouť. Za všechny 
návštěvníky musíme neskromně doufat, že 
k tomuto datu dojde i na další krásné zpí-
vání. 

 Naproti kostelu stojí zchátralá budova 
někdejší fary, dnes v soukromém majetku. 
Na "Náměstí" se nachází několik historic-
kých domků. Za zmínku stojí také nově 
opravený kříž. Kříž stojí asi 150 m 
od hlavní silnice naproti kostelu. V roce 
2007 jej kompletně zrenovovalo občanské 
sdružení Drobné památky severních Čech. 
Na okraji obce při silnici směrem na Struž-
nici leží obecní hřbitov. U zadní hřbitovní 
zdi stojí nápadná novogotická cihlová kap-
le obdélníkového půdorysu, která je uvnitř 
nyní prázdná. Farnost (a s ní kostel) spra-
vuje duchovní správce z Horní Police, pouť 
se slaví v sobotu nejblíže 10. srpnu, na 
který připadá svátek sv. Vavřince. 
 

Milena Kramářová 
Drahomíra Liptáková 
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 Na letošní rok jsme si pro vás připravili novinku, která se bude 
týkat místních podnikatelů, zejména z Kamenického Šenova a z 
Práchně. Každý měsíc vybereme jednoho či dva a položíme kaž-
dému z nich deset stejných otázek. Tento měsíc bude na naše 
otázky odpovídat Martin Dušička, podnikající v restauračním zaří-
zením Motorest „U koně“. 
  
1. Kde jste se narodil, odkud pocházíte?  
V České Lípě a pocházím z Kamenického Šenova.  
2. Co jste vystudoval nebo čím jste se vyučil?  
SPŠ strojní, obor technolog – konstruktér.  
3. Jak jste se dostal k podnikání?  
Nutná seberealizace.  
4. Řekněte nám něco o svém podniku, jak se Vám daří, jestli Vás 
práce ještě baví?  
Zabýváme se gastronomií, hlavně českou a to bez použití vše-
možných chemických náhražek, dále pořádáme kulturní akce, jak 
pro děti, tak dospělé, jezdíme na gastronomické objednávky na 
klíč – externí catering různého typu. V místě provozovny připra-
vujeme svatby, firemní večírky, narozeninové párty, zábavy, ple-
sy, diskotéky, sál je dále využíván na přednášky, abiturientské 
večírky atd….V další části provozovny ubytováváme a to jak krát-
kodobě, tak i na delší dobu.  
5. Kolik let už podnikáte v Kamenickém Šenově?  
Již 9 let.  
6. Podnikat v Kamenickém Šenově je těžké, jak s tím bojujete? 

Kolikrát už jste to chtěl takříkajíc „pověsit na hřebík“?  
Snažíme se vždy nabízet o něco víc, než dokážou ostatní, proto 
naše nabídka služeb je tak široká a vybavení tak rozsáhlé. Moc-
krát, jako asi každý, kdo podniká.  
7. Jak nahlížíte na zdejší konkurenci?  
Nenahlížím, protože místa a nápadů k podnikání je tu pro každé-
ho dost…  
8. Jak se snažíte propagovat svůj podnik? Co proto děláte?  
Především na provozovně, kvalitní prezentací jídla, pak fyzicky – 
roznáškou reklamy poštou až k potencionálnímu zákazníkovi a 
online – kde obsazujeme všechny portály, zabývající se gastro-
nomií a turistikou a vlastní doménou – motorestukone.cz, která je 
zpětně propojena se všemi portály, včetně facebooku.  
9. Myslíte, že je přínosem pro Vaše podnikání dokončení cyklos-
tezky?  
Ano, to rozhodně a myslím, že všem.  
10. Chcete do budoucna něco změnit, plánujete nabídnout zá-
kazníkům něco nového?  
Snažíme se vždy něco vylepšit, nabídnout službu, která na trhu 
chybí, nebo stávající posunout o další level, ale nejde vše najed-
nou, a ne tak rychle, jak bychom si sami přáli. 
  
V příštím vydání šenovských listů zabrousíme do sklářského 
oboru a vyzpovídáme dalšího zdejšího podnikatele.  
 

Kateřina Zaťková 

Kultura a společnost 
 Od nového roku má město Kamenický 
Šenov novou paní kronikářku paní Ha-
nu Svobodovou. Rozhodli jsme se jí při 
té příležitosti položit několik otázek, které 
by mohly zajímat naše čtenáře. 
 
1. Začněme úplně od začátku - jste še-
novskou rodačkou, nebo jste se k nám 
přistěhovala a co se Vám na Kamenickém 
Šenově líbí? 
Nejsem, ale narodila se tu moje maminka i 
její rodiče. Do Kamenického Šenova jsem 
za babičkou a dědou jezdila často už 
od dětství, trávila jsem zde každé prázdni-
ny, měla tu spoustu kamarádů. Město a 
především jeho nádherné okolí se mi od-
jakživa líbilo, proto jsme zde kdysi koupili 
dům, ve kterém žiji dodnes. Vlastně se už 
mohu považovat za "starousedlíka". 
2. Povězte nám ještě něco o sobě, kde 
jste studovala, jaké bylo Vaše povolání? 
Základní školu a gymnázium jsem absol-
vovala v Litvínově, kde jsme tehdy  bydle-

li. Následovalo studium učitelství pro            
2. stupeň ZŠ na Pedagogické fakultě               
v Ústí nad Labem. Po ukončení studia 
jsem nejprve 2 roky učila na ZUŠ v Litví-
nově obory hra na housle a hudební nau-
ka. V roce 1975 jsem se odstěhovala do 
Kamenického Šenova a moje působení na 
zdejší ZŠ je, myslím, dostatečně známé.  
3. Jaké jsou Vaše zájmy? 
Mým asi největším zájmem bylo moje 
povolání, ale velmi ráda také čtu, zpívám, 
poslouchám hudbu, pracuji na zahrádce a 
jsem aktivní členkou Partnerského sdru-
žení měst Kamenický Šenov a Rhein-
bach. V poslední době mě velmi baví ces-
tování a vysokohorská turistika. 
4. Čím bylo podmíněno Vaše rozhodnutí 
pokračovat ve vedení kroniky našeho 
města? 
Práci kronikářky mi nabídl pan místosta-
rosta Zbyněk Jech a já jsem dlouho nevá-
hala, protože mám svoje město ráda, pra-
videlně se zajímám o veškeré dění            

a mám nyní i více času, který mohu smys-
luplně a snad i užitečně využít.  
5. Budete pokračovat ve stavbě kroniky 
jako paní Pröllerová, či máte nějaké své 
vize či nové nápady? 
Vedení kroniky má určitá pravidla daná 
příslušnou legislativou. Zpočátku budu 
určitě pokračovat stejným způsobem jako 
paní O. Pröllerová, vždyť její kroniky za 
roky 2009 a 2010 byly v rámci okresu 
Česká Lípa oceněny jako nejlepší. Až se 
trochu rozkoukám a získám více zkuše-
ností, pokusím se přijít s novými nápady. 
Určitou představu už mám. 
  
 Děkuji Vám mockrát, přeji Vám mnoho 
úspěchů v nové práci a doufám, že Vám 
v budoucnu přinese jen samou radost             
a potěšení. 
 

Klára Machová 
vedoucí KLVC 

Šenovští podnikatelé pod lupou 

Srdečné setkání seniorů                   
a zástupců města Kamenický 

Šenov 
 Dne 6. 12. 2013 se konalo setkání seni-
orů DPS se zástupci města. Tímto děkuje-
me MÚ, paní vedoucí DPS, pečovatelkám 
a obsluhujícím za uspořádání předvánoč-
ního posezení seniorů DPS s představiteli 
města. Pro nás seniory to byl jeden 
z nejhezčích odpoledních dnů. 
 I přes nepřízeň počasí se nás seniorů 

sešlo v přednáškovém sále dost a bylo 
nám spolu dobře, neboť s dobrými přáteli 
člověk zapomene na své bolesti, nemoci a 
starosti. Od srdce si rád zazpívá a cítí se 
být mlád, vesel, šťasten a to všichni potře-
bujeme. Děkujeme dětem z mateřské 
školky Mistrovická za vystoupení, které 
s nimi nacvičily paní učitelky. Tanečnímu 
páru za krásné tance, které předvedli. 
Všem přítomným se to moc a moc líbilo. 
 Musíme poděkovat i nám známému 
muzikantu panu Měkotovi, neboť bez hud-

by by to nebylo to pravé ořechové, vždyť 
hudba a zpěv patří k sobě. 
 Rovněž děkujeme za pohoštění a pro-
mítnutí hezkého filmu o našem městě.  
 Mezi nás přišel i Mikuláš s doprovodem 
a podělil nás svými dárky. Bylo to milé. 
 Děkujeme rovněž za tombolu a dárky od 
naší místní lékárny, provedené paní ve-
doucí a zaměstnanci lékárny. 
Ještě jednou všem srdečný dík. 

Za seniory DPS: 
B. Kroutilová, Z. Žižková, M. Martínková 
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ČESKOLIPSKO – STOMATOLOGICKÉ  POHOTOVOSTNÍ  SLUŽBY 
ORDINAČNÍ HODINY soboty, neděle, svátky  od 8.00 – 12.00 hodin    

ROZPIS – ÚNOR 2014 

sobota   1.2. 
MUDr. Jiří Kraus 
Malá 1167/22, Česká Lípa 
tel. 487 834 603 
 
neděle   2.2. 
MUDr. Alexandra Bruncová 
Purkyňova 1849, Česká Lípa 
tel. 487 954 973 
  
sobota   8.2. 
MUDr. Miloš Pánek 
Purkyňova 1849, Česká Lípa 
tel. 487 954 963 

neděle  9.2. 
MUDr. Miloš Pánek 
Purkyňova 1849, Česká Lípa 
tel. 487 954 963 
  
sobota   15.2. 
MUDr. Jiří Kraus 
Malá 1167/22, Česká Lípa 
tel. 487 834 603 
 
neděle   16.2. 
MUDr. Zdeňka Melmuková 
Purkyňova 1849, Česká Lípa 
tel. 487 954 969 

sobota  22.2. 
MUDr. Jitka Červenková 
Náměstí Svobody 250, Zákupy 
tel: 487 726 134 
 
neděle  23.2. 
MUDr. Jitka Červenková 
Náměstí Svobody 250, Zákupy 
tel: 487 726 134 

Klub důchodců slavil Mikuláše již 3.12. 

 Tradičně je navštívila Mateřská školka 
na Pískovci. Děti přednesly různé básnič-
ky a říkanky. Pak je Mikuláš odměnil ma-
lým čertem. Děkujeme jak paním učitel-
kám tak malým účinkujícím za skvělou 
atmosféru, kterou předaly nám starším. 
Potom pokračovala mikulášská zábava, 
na které hrál pan Měkota.  
 Posezení se vydařilo a všichni přítomní 
byli spokojeni. 

Alois Bělota 

VÁNOČNÍ RADOST DO ÚTULKU  

 Prosincová vyhlášená sbírka pro kočíčí 
útulek Bona byla velice úspěšná. V úterý 
17. 12. se Vaše dary odvezly do Kozlů, 
kde je s velikou radostí převzala vedoucí 
útulku paní Miroslava Šubrová. Chceme 

moc poděkovat všem dárcům, kteří             
v adventní čas otevřeli svá 
srdce a přispěli.   
 Jmenovitě pak - paní 
Bouchalová, paní Brzková, 
pan David, paní Dutá, pan 
Jansa, paní Matysová, paní 
Petříková, paní Svitáková, 
paní Štrojsová,  paní 
Tačnerová, z MÚ paní Frid-
richová, pan Jech, paní 
Machová, pan Tofl, slečna 
Zaťková a další. 
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Zprávy z knihovny 
Výroční zpráva   

 
 Knihovnu v letošním roce navštívilo 
okolo osmi tisíc uživatelů. Je k dispozici 
web knihovny i Facebook knihovny, kde 
uživatelé získávají aktuální informace o 
dění v knihovně. Využívaná je služba 
MVS a služba žádanková. Vyřizovány 
jsou také požadavky na náš odborný 
sklářský fond. Většinou se požadované 
články z odborných sklářských časopisů 
skenují a zasílají elektronicky žadatelům. 
S pomocí metodického oddělení knihov-
ny Česká Lípa proběhla v knihovně revi-
ze knižního fondu. Také byla provedena 
aktualizace dětského fondu – vyřazeny 
knihy poškozené, zastaralé a málo čtené. 
 V knihovně se každý týden ve čtvrtek 

od 16.00 hodin schází šachový kroužek 
pod vedením pana Josefa Řeháčka a 
pana Herberta Brabce. Členové kroužku 
mají za sebou mnohé úspěchy a výhry 
v okolním šachovém klání! Knihovna 
pořádá šachové turnaje s účastí okolních 
šachových sdružení. 
 Knihovna uspořádala červnové Paso-
vání prvňáčků na Rytíře krásného slova 
pod záštitou představitelů našeho města. 
Uskutečnila se Noc s Andersenem, 
v pořadí již devátá. Byl vyhlášen a oce-
něn Nejlepší  dětský čtenář. Vyhlášení 
proběhlo v liberecké knihovně. Naším 
nejlepším čtenářem pro rok 2013 se stala 
Nikola Pulcová. 
 Opět v rámci celorepublikové akce Celé 
Česko čte dětem knihovna uspořádala 
výstavu a burzu starších dětských knih 
(červen) s názvem - “Přijďte si děti pro-

hlédnout knihy, které četli vaši rodiče a 
prarodiče”. Zájem byl i o nové dětské 
prázdninové březnové čtení. Toto čtení 
se uskutečnilo i o velkých prázdninách. 
Spolupráce při akci Noc kostelů.  
 Další dvě akce - Setkání s koncovkou 
(Radek Musil) a Košíkářství (Radim Vá-
cha), byly velmi kladně příchozími ná-
vštěvníky hodnoceny. Stálá spolupráce 
se Šenovskými listy, kde se každý měsíc 
objevuje přehled nových knih fondu naší 
knihovny a propagace knihovnických 
akcí. 
 
Počet výpůjček za rok 2013 – 13. 360 
knih 
Z toho – dospělí čtenáři – 11. 682 knih 
Dětští čtenáři – 1. 678 knih 
Počet výpůjček na jednoho návštěvníka – 
4, 91% 
Knihovna má 403 registrovaných čtenářů 
Knihovnu navštívilo v roce 2013 celkem 
7.915 uživatelů 
 
Akce a služby knihovny: 
Knihovna uspořádala celkem 90 knihov-
nických akcí  
Besedy a přednášky 
S mateřinkami 
Pasování prvňáčků na Rytíře krásného 
slova 
Seznamovací besedy s nabídkou služeb 
knihovny  
Besedy s knihovnickou tématikou  pro II. 
stupeň základní školy 
Prázdninové březnové odpolední čtení 
pro mladší děti hodin v dětském koutku 
naší knihovny 
Tématické besedy (Velikonoční zvyky, 
Vánoční zvyky, výročí spisovatelů) 
Tvořivé dílny, téma - Středověké hrady 
Čtení pro naše seniory v DPS- 1x měsíč-
ně 
Červencové a srpnové prázdninové stra-
šidelné čtení pro děti 
Výstavka prací a pozvánka ZUŠ Kame-
nický Šenov 
Setkání s koncovkou (Radek Musil) 
Šachový kroužek (V. šachový turnaj mlá-
deže, Vánoční turnaj) 
Beseda o košíkářství (Bc. Radim Vácha) 
Dračí odpoledne v knihovně 

Besedy pro starší žáky ZŠ  
Den pro dětskou knihu /celorepubliková 
akce/ 
Vánoční sbírka pro kočičí útulek 
v Kozlech 
Vernisáž k otevření výstavy prací našich 
žáků Základní Umělecké Školy Česká 
Kamenice - odloučené pracoviště Kame-
nický Šenov. 
Prodejní akce vyřazených a darovaných 
knih (Burza KHD 2x ročně, jednou Ad-
vent) 
 
Další služby 
Roznášková služba knih 
Informace o knihovně v Šenovských lis-
tech, na www stránkách knihovny a na 
Facebooku Městské knihovny. Příspěvky 
o kulturních akcích také v Šenovských 
listech a v Českolipském deníku. 
 

Výstavy  
Výstava čajových přebalů 
Výstava Čína v roce Draka 
SUPŠS Kamenický Šenov ( celoroční 
výstava vitráží.)  
Výstava starých porcelánových cukřenek 
Výstavky prací žáků ZUŠ 
Výstava poštovních známek  
Výstava velmi starých a zajímavých vy-
dání dobrodružných knih 
Výstava Umělci Prysku 
Výstava Kája Saudek – dílo 
Výstava – Obnovitelná hodnota věcí – 
MŠ Prácheň 
Výstava starých vánočních ozdob a jejich 
historie 
 
Zapojení do celorepublikových akcí 
Březen, měsíc čtenářů – vyhodnocení 
nejvěrnějšího čtenáře 
Noc s Andersenem - téma - doba hippie 
a její spisovatelé 
Celé Česko čte dětem, Říjnový Týden 
knihoven, 
při této akci jsou čtenářům nabízeny bez-
platné roční registrace, vrácení pozdních 
výpůjček bez sankcí a jiné služby. 
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Š e n o v s k ý   s p o r t 

Nové knihy 
 
Knihy naučné 
Zámek v Mimoni 
Pospěchová P. – Regionální kuchařka 
Liška V. – Skandály a aféry velkých pa-
novníků 
Eco U. – Dějiny legendárních zemí a míst 
Lakosil J. – Sudety 1938 
Vašíček A. – Záhady Orientu 
Goodman L. – Sluneční znamení 
Baxter J. – Tábor smrti Osvětim 
Frazer J. – Zlatá ratolest 
Novák J. – Hory a kopce opředené ta-
jemstvím 
Jilík J. – Žítkovské čarování 
 
Světová literatura 
Taylor P. – Doktore, to je ale kotrmelec 
Kepler L. – Písečný muž 
Harper T. – Tajemství mrtvých 
Bowen J. – Kocour Bob 
Crichton M. – Mikro 
Nesser H. – Hlavolam 
Payne C.D. – Brenda Veliká 
Nesbo J. – Levhart 
Mukakami H. – 1Q84 
Japp A. – Monasterium 
Irving J. – V jedné osobě 
Kinsella S. – Víkend s přáteli 

 
Česká tvorba 
Trachta J. – Tichý dech 
Kříženecký – Jiří Adamíra 
Devátá I. – Jak jsem se zbláznila 
Štětinová D. – Klášter božích panen 
Pavel J. – Děti z půdy 
Boček E. – Aristokratka ve varu 
Viewegh M. – Můj život po životě 
Pekárková I. – Levhartice 
 
 
Tvorba pro děti a mládež 
Sage A. – Příběhy Septimuse Heapa 
Všech sedm dílů. 
Flanagan J. – Hraničářův učeň 
Všech jedenáct dílů. 
Kafková M. – Jak zvířátka pekla cukroví 
Semelková J. – Pohádkový zvoneček 
Pastis T. – Timmy Nezdárek 
Bass G. – Filín Filda 
Bone E. – Jedinečný svět vlaků 
Nesbo J. – Doktor Proktor 4. 
Kratochvíl M. – Poťouši a Zloděják 
Constable C. – Vlčí princezna 
Gardner S. – Operace Králíček 
 
POZOR ZMĚNA! 
Ceník poplatků Městské knihovny Ka-
menický Šenov 
platný od 1. ledna 2014 

Roční registrační poplatky:  

Poplatky z prodlení: 
 
 
 
 
 
 

 
Pozor, změna výpůjční doby v knihov-
ně 
Ve výpůjční páteční den. Večerní vý-
půjční doba byla dříve navržena pro po-
třebu práce na počítačích pro studenty, 
bydlících v našem městě a navštěvující 
střední nebo vysoké školy v okolních 
městech. Nyní, kdy se počítač a note-
book stal nezbytnou součástí student-
ských pomůcek, je tato večerní doba 
využívána velmi sporadicky. Varianta 
odpoledního pátečního otevření knihovny 
je nyní vcelku od 13.00 do 16.00 bez 
přestávky. 

Děti 40,00 Kč 

Studenti a důchodci        50,00 Kč 

Dospělí 70,00 Kč 

I. upomínka 10,00 Kč 

II. upomínka 30,00 Kč 

III. upomínka 40,00 Kč 

VE ČTVRTEK 19. PROSINCE V DĚTSKÉM KOUTKU  
 

se uskutečnil opět malý vánoční 
šachový turnaj pro děti a mládež. 
Celé odpoledne bylo věnováno 
této královské hře. Děti různého 
věku se navzájem prostřídaly            
v šachových partiích. Byly připra-
veny ceny pro vítěze i malé ob-
čerstvení, které sponzorovalo 
naše město. 
 

Drahomíra Liptáková 

 

Zhodnocení sezony orientačního běhu KOB Kamenický Šenov v roce 2013 
 V roce 2013  klub měl  13 registrovaných členů. Neregistrovali 
jsme Pavla Klepla a Bohouše Malého (ze zdravotních důvodů 
závodit nemůže). 
 Tuto sezonu jsme absolvovali  s:   
       1 závodníkem v klasifikačních kategoriích 
             9 závodníky v kategoriích veteránů 
                    závodníkem žákovských kategorií   
       a závodníky  předzávodních  kategorií 
Celkově tedy klub má 10. dospělých a 3. žáky. 
 Ale Pavel Klepl z  rodinných důvodů (zejména dostavba rodin-
ného bydlení) nebyl pro letošní rok zaregistrován a Honza Kofroň 
z pracovních důvodů nestihl žádný závod. 
V tomto počtu jsme  se zúčastnili: 

- celkem   33 závodů v orientačním běhu  a z toho : 
  15 závodů žebříčku Ještědské oblasti (JO) (tři z nich jsou i 
mistrovství JO), 
    10 vícedenních závodů (jeden v zahraničí) 
    4 závodů žebříčku B (to je zemský žebříček) 
  2 závodů v přípravném období (Jarní skály – KOST a Pekko-
mila štafety) 
  2 závodů v Německu 
V závodech, kterých jsme se účastnili, jsme dosáhli těchto výsled-
ků : 
 
Mistrovství JO na krátké trati: 1. m  Jana Eichlerová D 40 

(Pokračování na stránce 32) 
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                 3. m. Věra Nejezchlebová D 65 
       
Mistrovství JO v O sprintu   1. m. Jirka Nejezchleba H 65 
                 2. m. Věra Nejezchlebová D 65 
 
Mistrovství JO klasika      1. m. Jaroslava Štrojsová D 65 
                 3. m. Věra Nejezchlebová D 65 
                 4. m. Jan Hnízdil  H 40 
                 4. m. Jirka Nejezchleba H 65 
 
Vícedenní :  
Pražské velikonoce       1.m. Jaroslava Štrojsová D 70 
   
JWOC Tour           2. m. Jana Eichlerová D 40B     
                     (vyhrála tři etapy z šesti) 
                   3. m. Jaroslava Štrojsová D 65B 
 
Bohemia (5 dnů)        2.m. Jan Hnízdil  H 40 B 
                 3. m. Jirka Nejezchleba H 65 B 
 
Advanta Cup          3. m. Věra Nejezchlebová D 65 
 
Celkově  „na stupních vítězů“ v jednotlivých závodech: 22. prvních 
míst 
                    11. druhých míst    
                    26. třetích míst 
 Žebříčky, (dlouhodobé soutěže) Ještědské oblasti v roce 2013 
proběhly v celém možném rozsahu – tedy „jarní“ ; „letní“ ; 
„podzimní“ ; celkový, který je vypsán jako výsledek osmi nejlep-
ších z patnácti vypsaných závodů. Kromě toho je zpracován i 
žebříček „absolutní“ – tedy žebříček sestávající ze všech vypsa-
ných (a absolvovaných) závodů – to je vyjádřením určité „píle“ 
závodníka v účasti na závodech. 
      Jarní                                                         Letní     
3. m. Jaroslava Štrojsová   D 65  1.m.  Jana Eichlerová D 40 
4. m. Jiří Nejezchleba  H 65    2. m. Věra Nejezchlebová D65 
5. m. Jana Eichlerová  D 40    3. m. Jiří Nejezchleba H 65  
5. m. Věra NejezchlebováD 65   6. m. Jan Hnízdil  H 40    
                   6. m. Josef Štrojsa  H 70   
           
  Podzimní                 Celkový        
1. m. Jaroslava Štrojsová D 65   1. m. Jana Eichlerová D 40 
2. m. Jana Eichlerová  D 40    2. m. Věra Nejezchlebová D 65 
3. m.  Jiří Nejezchleba  H 65   3. m. Jaroslava Štrojsová D 65 
4. m. Věra Nejezchlebová D 65  4. m. Jirka Nejezchleba H 65 
4. m. Josef Štrojsa  H 70     6. m. Pepa Štrojsa  H 70 
          
  „Absolutní“             Český pohár veteránů                                       
1. m. Jana Eichlerová  D 40    4.m. Jaroslava Štrojsová D 70  

1. m. Jiří Nejezchleba  H 65    12.m. Věra Nejezchlebová D 65 
2. m. Věra Nejezchlebová D 65  24. m. Josef Štrojsa  H 70 
2. m. Josef Štrojsa  H 70     34. m. Jiří Nejezchleba H 65  
3. m. Jaroslava Štrojsová D 65   53. m. Jana Eichlerová D 40 
124. m. Petr Eichler  H 40      148. m. Jan Hnízdil H 40 
 
Liga veteránů Ještědské oblasti: 
 Naše „veteránské družstvo“ si letos polepšilo na osmé místo se 
752 body, z celkových 23 družstev. Na prvním místě skončili kole-
gové z TUR - Turnov, kteří získali 809 bodů. 
A tradičně -  kolik to vše stálo? : 
 Financování sportu se stále ještě nedostalo na úroveň před 
stavem, kdy hlavní zdroj, kterým byla SAZKA, skončil, jak skončil 
a stát část peněz – z loterií apod. převedl na obce a ty mohou tyto 
prostředky rozdělit. (nemluvíme o „vybraných sportech“, kam se 
finance dostávají – zejména díky sponzorům a kde se kolem spor-
tu točí i jiné ,než ryze sportovní zájmy”) Ač se stále hovoří o příz-
nivém vlivu na zdraví občanů, na prevenci drogové závislostí mla-
dých, podpora je stále velmi nízká. V našem klubu již delší dobu 
většina „péče“ o úhradu nákladů je přenesena na členy. Již něko-
lik let klub nehradí jízdné (dopravu) na žádné závody – vše je 
v režii závodníků. Ale i větší část startovného na závody hradí 
sami závodníci. Z celkových „utracených 80.539,- Kč závodníci 
„ze svých kapes“ zaplatili 46.152,- Kč, krom zaplacených člen-
ských příspěvků. V tomto roce klub získal grant ve výši 3.000,- Kč 
od MěÚ  v Kamenickém  Šenově, 2.000 sponzorský dar od fy. 
Pana Prouska a 15.000,-.  Od firmy RONICA Teplice.  
 Takže ke skutečnému pohybu peněz:. 
 Na startovném jsme zaplatili – 32.695,- Kč -  z toho ovšem 
15.830,- Kč si zaplatili sami závodníci – ony ty vícedenní a vyšší 
závody, včetně závodů v zahraničí ovšem za srovnání se závod-
níky z celých Čech a také ciziny stojí a zatím to „utáhneme“ (i jako 
důchodci). 
 V tomto roce – hlavně díky sponzorskému daru od fy RONICA 
(dojednanému P. Eichlerem) jsme si konečně pořídili jednotné 
dresy, které se nám velice líbí (a nejen nám). 
 Víc údajů lze nahlédnout v příloze - Celkové výdaje klubu na 
sportovní činnost v roce 2013. 
 Další položkou je členský příspěvek klubu svazu orientačních 
sportů 700,- Kč a poplatek za registraci členů 1.030,- Kč. 
 Věřme, že se klub podaří zachovat i v dalších letech a že i naše 
výsledky budou stále dobré, pokud ne vynikající. Za klub orientač-
ního běhu přejeme všem našim příznivcům, sponzorům, ale i  
členům do příštího roku pevné zdraví, dostatek štěstí, energie, 
radostí a spokojenosti, ale také osobních, pracovních i sportov-
ních úspěchů.   

Za Klub Orientačního Běhu: 
Jaroslava a Josef Štrojsovi 

Pobřežní 135  
Kamenický Šenov, Tel. 487 764 279 

(Pokračování ze stránky 31) 

Úspěšnou sezonu má  
za sebou Olga Půčková  

  
 Tato devatenác-
t i l e t á  at l e t k a 
z Kamenického 
Šenova, která do 
letoška reprezen-
tovala svůj mateř-
ský oddíl Jiskra 
Nový Bor, posílila 
extraligový oddíl 
AK Olymp Brno. 
Nadále ji však 
můžete potkat na 
t r é n i n k u 
s tréninkovou sku-

pinou Petra Choděry a Pavla Půčka v okolí 

Kamenického Šenova a Nového Boru. Olga 
se připravuje na závody na středních a 
delších tratích. Po loňském pátém místě na 
Mistrovství světa v běhu do vrchu se od ní 
očekávalo umístění na přední příčkách 
mistrovských závodů. A očekávání nezkla-
mala. Ještě jako juniorka  na  Mistrovství 
republiky dospělých vybojovala po velmi 
těsném finiši „jenom“ stříbrnou medaili na 
trati 800 m. O týden později nastupovala na 
stejné trati i na juniorském Mistrovství re-
publiky, kde byla žhavou kandidátkou na 
titul. Bohužel drobná kolize na trati ji připra-
vila o výhodnou pozici k závěrečnému finiši, 
přesto se ale vytáhla k druhému stříb-
ru.  Zlatou medaili pak vybojovala 
s juniorskou štafetou na 400 x 400 m a 
stříbro s ženskou štafetou 400 x 400 m. 
Historickým úspěchem, ke kterému přispěla 
Olga výrazným bodovým ziskem, skončila 

účast brněnského oddílu ve finále Poháru 
mistrů evropských zemí. Za účasti osmi 
nejlepších oddílů starého kontinentu vybo-
jovala česká děvčata zlaté medaile. Svoji 
dominanci potvrdil oddíl i ve finále českého 
Mistrovství družstev, kde děvčata vybojova-
la další titul. Olga v rámci jednoho dne ab-
solvovala všechny své tratě tedy 400 m, 
800 m a 1500 m, kde zaznamenala téměř 
plný bodový zisk. Druhý den ji však čekal 
ještě  závod Mistrovství republiky 
v silničním běhu na 10 km – tradiční Běcho-
vice. Tam v závodě juniorek ještě 600 m 
před cílem s náskokem vedla. Bohužel 
z náročné soboty jí nezbylo dostatek sil pro 
finiš, přesto zisk třetího místa považuje 
v tomto náročném závodě za velký úspěch.  
 

Bc. Pavel Půček  
Trenér atletiky Jiskra Nový Bor  
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Sezona biatlonu začala i na domácím sněhu 
 Pro mnohé to zní neuvěřitelně, při průběhu letošní zimy, ale 
sezona biatlonu opravdu začala. Bez možnosti přípravy (byli 
jsme 2x na sněhu), odjela část žákovského družstva, v zimní 
sezoně je start limitován věkem - závodí se od 12 let, na první 
regionální závod do Harrachova. Na dobře připravených tratích, 
ale za poněkud horších povětrnostních podmínek, se Jiří Roz-
sypal, Jitka Gittlerová, Josef Zátka a Nikol Majcherová poprali               
s tratí i soupeři důstojně. V sobotním závodě byl Jirka 11, Pepa 
12, Jitka 9 a Nika na 6. místě. V neděli si Jirka s Pepou umístě-
ní prohodili a Nika byla opět šestá. O týden později se konal 
dvoudenní závod v Jablonci. Podmínky se ještě zhoršily a tak 
se závodilo na zkrácených tratích. Štěstím bylo, že zatímco                
v Harrachově se jelo klasickým stylem, v Jablonci se bruslilo. 
Na tento styl postačuje uválcovat tratě a může se závodit. Tento 
styl nám vyhovuje více, a tak si závodníci klubu mírně polepšili. 
Sobota – Jirka byl 9, Pepa 7, Jitka 10. a Nika 8. místo. Neděle 
byla obdobná – Jirka 8. místo, Jitka 7. místo, Pepa 7. místo              
a Nika 8. místo. Potěšující bylo, že se projevil pobyt na sněhu            
a rozdíly oproti vítězům se zmenšily. 27. prosince odjeli žáčci 
na soustředění do Nového Města na Moravě (jediné místo, kde 
byl sníh) a zároveň mini výprava dospělých na Český pohár. 
Dospělí byli úspěšní. Šárka Půlkrabová vyhrála jak sobotní 
rychlostní závod, tak i v neděli závod s hromadným startem. 
Jan Zátka byl v obou závodech desátý. Žáčci absolvovali něko-
lik tréninků, a tak pobyt splnil účel beze zbytku. O týden později 
byl v Novém Městě na Moravě na pořadu Český pohár žactva. 

V konkurenci 175 závodníků z celé republiky jsme se neztratili. 
S naší minimální přípravou se Pepa a Nika umístili v první dva-
cítce pořadí. Pepa v kategorii žáků B, tj. 12 – 13 let, byl v sobo-
tu v rychlostním závodě na 15. místě, Nika v kategorii C, tj. 14 - 
15 let, na místě dvacátém. Jirka jako mladší v kategorii skončil 
ze 49 závodníků na 3l. místě. V neděli nám trochu došly síly            
a tak si polepšil jen Jirka, byl 28, Pepa skončil na 27. místě            
a Nika na 21. místě. Musíme doufat, že počasí se umoudří a na 
další kolo Českého poháru, 7. - 9. 2. 2014 v Letohradě, se bu-
deme moci lépe připravit.  

Jan Půlkrab 

Mikulášský benchpress aneb Fitness OLYMP slavil narozeniny! 
 Dne 7. 12. 2013 uspořádal novoborský 
Fitness OLYMP nejen pro své klienty, ale 
i pro příchozí Mikulášský benchpress, 
soutěž v tlaku na lavičce. Již proběhl 7. 
ročník, jelikož fitness pořádá tuto soutěž 
každý rok na počest svých narozenin. 
Každý, kdo tento den OLYMP navštíví, 
má vstup a drink zdarma, je připravené 
malé pohoštění a velké slevy na perma-
nentky a výrobky.  
 A nyní k samotné soutěži. Celkem byly 
čtyři kategorie. Nejvíce obsazenou kate-
gorií byla muži amatéři, kteří si mohli 
vybrat ze dvou podkategorií. První byla 
na počet opakování, tj. závodníci zvedali 
činku naloženou s ½ své tělesné hmot-
nosti na počet opakování. Zde měli sou-
těžící 2 pokusy během dne. Druhá kat. 
amatérů byla na maximální výkon a zde 
měli závodníci 3 pokusy.  
 Aby měli všichni stejné podmínky, měli 
jsme zde i kategoriï profesionálové, to 
jsou cvičenci, kteří mají závodní licenci, a 

proto nemohou měřit své síly s amatéry. 
Soutěž probíhala celý den do 18 hod., 
poté byla ukončena a došlo na vyhlášení 
výsledků a předání cen, které věnovali 
manželé Leiblovi (krásné broušené skle-
ničky v kazetě s vínem) a Olymp Fitness 
věnoval doplňky stravy a permanentky od 
fitnesscentra. Každý závodník obdržel 
malou cenu. Poté následovala malá osla-
va a volná zábava. Celou soutěž dozoro-
val a rozhodoval Karel Leibl, několikaná-
sobný mistr světa i Evropy v benchpres-
su a trenér našeho oddílu SK Olymp Fit-
ness Nový Bor.  
 Kategorii Amatéři na počet opakování 
těsně vyhrál Juraj Barnet, který svedl 
vysilující boj s Lumírem Krumpolcem. 
Juraj zvedl činku 46 kg těžkou 89krát. 
Stříbrná příčka tedy patřila Lumírovi 
Krumpolcovi, který zvedl o jedno opako-
vání méně 88x činku s 37 kg. Třetí bron-
zovou příčku vybojoval stejně jako loni 
bývalý plavec Luboš Langer s 82 opak 
(38 kg). Na 4. místě byl Pavel Kunert z Č. 
Kamenice s 62 opak., 5. příčku si obhájil 
náš mladík Petr Průcha s 57 opak., 6. 
místo obsadil Marek Březina 56 opak., 7. 
místo Pavel Průcha 55 opak., 8. místo 
Ervín Černý 52 opak., 9. místo Dalibor 
Harbut 40x a 10. místo obsadil Martin 
Rak s 38 opak a na 11. místě skončil 
Luboš Peřina 32x.  
 Další kategorie byla muži amatéři, kteří 
závodili na maximální výkon. Dle jejich 
tělesné hmotnosti jim byl přidělen koefici-

ent. Jejich maximální výkon se jím vyná-
sobil na tzv. Wilks body (podle pravidel 
IPF). Kdo dosáhl nejvíce Wilks bodů, 
zvítězil. Zde první místo obsadil Bohumil 
Jireš, který se ke cvičení po letech vrátil 
až tento rok a krásným výkonem 141kg si 
vybojoval zlatou příčku. Stříbrná příčka 
patřila Tomášovi Tomíčkovi se 140 kg, 
(oba borci vážili stejně - 83,4 kg) 3 - 
bronzový byl Jindra Stehlík se 120 kg, 4. 
místo vybojoval Honza Novotný se 105 
kg., 5. příčku se 125 kg získal Tomáš 
Choleva.  

 Mezi ženami opět zářila Libuška Leiblo-
vá, několikanásobná mistryně světa i 
Evropy v benchpressu, která hravě zved-
la 110 kg a i pánové byli jejím výkonem 
velmi zaskočeni, 2. místo obsadila Mirka 
Kurková s 55 kg a 3. skončila Radka 
Andersová, orientační běžkyně, výkonem 
45 kg.  

(Pokračování na stránce 34) 



 leden - únor 2014 

  34 

CYKLISTA  OTA VEJSKAL – příběh 3  

 Poslední kategorie byla muži profesio-
nálové, kde se bylo na co dívat. Opět se 
tento rok ke cvičení vrátil Oto Pospíšil z 
Kamenického Šenova, který se pokoušel 
vytlačit činku 300 kg těžkou. Moc mu k 
tomu opravdu nechybělo. I tak Otík před-
vedl, jak se lehce zvedá 280 kg, samo-
zřejmě v benchpressařském dresu a po-
dívaná to byla pro všechny účastníky 
brilantní. (Oto se tento rok stal mistrem 
světa v benchpressu ve WUAP, kde 
zatlačil 290 kg a byl druhý na Mistrov-
ství Evropy) 2. místo získal Aleš Koš-
ťál, náš reprezentant do 83 kg 

(vicemistr Evropy, mistr Čech i ČR), 
který i se zraněním tréninkově zdvihl 160 

kg, 3. příčku obsadil náš junior Petr 
Breuer, který při své hmotnosti 65 kg 
zvedl činku 110 kg těžkou. Petr je mistr 
Evropy i ČR v řeckořímském zápase a 
obsadil 3. místo na MČR v benchpres-
su 2013.  
 Závěrem bych chtěla všem zúčastně-
ným poděkovat, našemu oddílu za per-
fektní spolupráci a samozřejmě trenérovi 
Karlovi Leiblovi a těšíme se na vás zase 
příští rok na Mikulášským benchpressu 
2014.  
 

Iva Drobná, Olymp fitness Nový Bor 
 

(Pokračování ze stránky 33) 

 V posledním kole základní části KFL 
potřebovali FBC Lvi Kamenický Šenov 
alespoň jednu výhru, aby si zajistili účast 
v nadstavbě v první sedmičce. Čekaly je 
tři zápasy a do Krupky Lvi odjížděli s pěti 
výhrami v řadě!  
 První sedmičku si zajistili hned v prv-
ním zápase, když porazili Jiný tým 4 : 1. 
Ke dvěma gólům Ondry Macha se přidali 
Honza Hejtman a Robin Dvořák.  
V druhém zápase Lvi remízovali 3 : 3             
s týmem Fénix Krupka. V zápase se dva-
krát trefil Honza Hejtman a jednou Libor 
Mach.  
 V posledním zápase proti týmu Florbal 
Dubí, se trefili Honza Hejtman, Ondra 
Mach, Libor Mach a Michael Jansa a Lvi 
vyhráli 4 : 1! Díky tomu po skončení ob-
sadili 4. místo, což je jistě pro mnohé 
účastníky KFL překvapením!  
 Do zápasů nadstavby Lvi zasáhnou            
v únoru.  
 Kromě úspěšné účasti v KFL, Lvi pořá-
dali první ročník Silvestrovského florbalo-

vého turnaje, který se uskutečnil 29. 12. 
ve sportovní hale v Kamenickém Šenově! 
Turnaje se zúčastnilo celkem 10 týmů, 
které spolu soupeřily nejdříve v základ-
ních skupinách, ze kterých postupovaly 
vždy první 4 týmy. Na ty pak čekalo play-
off. Na třetím místě se umístili FBC Lvi 
Kamenický Šenov, na místě druhém tým 
Fofrklacků a první místo zaslouženě ob-
sadil tým Vokurky. Ve volném čase mezi 

zápasy se mohli diváci podívat na ukázku 
sebeobrany Krav Maga nebo vystoupení 
taneční skupiny Chaotic! Součástí pro-
gramu bylo i slavnostní předání dresu 
FBC Lvi Kamenický Šenov pro paní Roz-
šafnou za zásluhy pro florbal v Kamenic-
kém Šenově.  
 

Miroslav Bažil  

FBC LVI  

 V roce 1980 se kvůli cyklistice Ota pře-
stěhoval z Plzně do Milevska, kde opět 
začal závodit za cyklistický oddíl : 
"Závody na výrobu vzduchotechniky - 
MILEVSKO"(ZVVZ). Po několika týd-
nech, kdy pracoval v projekci závodu, ale 
jen 4 hod denně, ho cyklistický oddíl 
uvolnil z práce úplně a Ota se mohl za 
plný plat věnovat tréninku po celé dny 
(bez práce). Sezóna 1981 se mu velmi 
povedla, závodil v Rakousku, v Jugoslá-
vii, dostal v Milevsku vlastní byt a dobré 
finanční ohodnocení. Ale i těchto 
"královských" - profesionálních podmínek 
se vzdal pro jeho plán - v roce 1982 vy-
cestoval s Čedokem do Švýcarska a zů-
stal tam. Koupil si KOLO, ale směl jezdit 
z počátku jen po několika tréninkových 
závodech. Nedostal od Švýcarů po 2 

roky povolení - legálně závodit na Zápa-
dě - cyklistickou licenci. Pracoval ve vel-
koobchodě s KOLY - "Kristall". Po dvou 
letech si ještě zajel a vyhrál několik ama-
térských závodů, kde starovalo i 220 
závodníků (viz fotka), ( Ota zůstal na 
Západě s jeho šíleným plánem: vyhrát, 
coby exilant,  Mistrovství světa a Tour de 
France a tak se i politicky angažovat).  V 
roce 1985 ale závodní cyklistiky definitiv-
ně zanechal a dodneška již jezdí jen tu-
risticky. 
...Ota vypráví několik veselých příhod... 
 Když jel Ota v r.1981 závod BOHEMIA, 
v pelotonu se ocitl za závodníkem, který 
měl na kole tehdy světovou technickou 
novinku - pozitronové přehazování na 
řídítkách - a neustále škvrkal, cvakal, 

(Pokračování na stránce 35) 
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chroupal a přeskakoval s řetězem a pře-
hazovačkou. A Ota na něj zezadu zavo-
lal: "Hele, ty plašáku, nauč se přehazo-
vat !!!" a otočil se nikdo jiný než Miloš 
Fišera - dvojnásobný Mistr Světa v cyklo-
krosu a říká Otíkovi : "Hele chlapečku, 
když já už jsem jezdil na kole, tak Ty jsi 
za sebou ještě na provázku tahal medvě-
da..." 
 Ve Švýcarsku jel Ota závod do vrchu a 
"vzal to za uši" hned od startu a ujel pelo-
tonu o několik minut náskoku s jedním 
Švýcarem. Pak 1 km před cílem, když již 
bylo o této vítězné dvojici rozhodnuto, 
"sestřelil" ten Švýcar Otu z kola na zem a 
vyhrál. Odřený a otlučený Ota závod 
nedokončil. Asi za měsíc jel další závod - 
"kritérium", kdy se boduje na rovinatém 3 
km okruhu vždy průjezd cílem. Ota za to 
vzal opět hned od startu a ujel s jedním 
Švýcarem. Jenže Švýcar se jen vezl Oto-
vi v háku a v průjezdech cílem ho vždy 
předjel a sebral body. To téměř celý zá-
vod. A tak v závěru, když byl soupeř již 
prakticky vítězem, toho Švýcara Ota, 
poučen z předchozího závodu do vrchu, 
taky "sestřelil" k zemi a poté raději závod 
i sám vzdal. 
 V r. 1981 pořádala PRAHA Mistrovství 
světa v cyklistice. Při závodě profesioná-
lů tam jel jako favorit několikanásobný 
světový šampión a mnohačetný vítěz 
Tour de France - Berard Hinault. On ale 
"zaspal" hlavní únik asi deseti cyklistů a 
zůstal vzadu se 4-minutovou ztrátou. V 
poslední čtvrtině závodu ale sám svojí 
ztrátu na MS začal sólově dojíždět. Tato 
"stíhačka" bylo celé ukrutné drama a 
diváci úplně šíleli. Bernard Hinault dojel 
do 1. skupiny těsně před cílem a ve spur-
tu byl 2. Ota tam byl jako divák a potkal 
se tam s kuchařem jednoho týmu, který 
uměl česky a ptal se ho na to nejdůleži-
tější ve sportu - co oni jedí? Odpověděl 
mu :" Velmi zdravě, ale z mas - hlavně 
telecí a jehněčí ..." tehdy v ČSSR nedo-
stupné. 
 Když pracoval Ota ve Švýcarsku ve 
velkoobchodě s koly jako mechanik, pře-
mluvil tam ještě zbylé 3 mechaniky - Švý-
cary (závodníky) a jeli na celičký den 
omluveni z práce na kolech do hor do Alp 
přes horský průsmyk "Klausen Pass"- 
2500 m. n./m., Druhý den , když všichni 
zase pracovali, do dílny přišel Šéf - kapi-
talista a Otovi přede všemi vynadal, že 
se kvůli němu nestihly odeslat objednané 
zásilky. 
 V r. 1982 jel Ota s kolegou v okolí Mi-
levska trénovat a jeli při pravé straně 
silnice - vedle sebe. Dojelo je auto a tlači-
lo je brutálně ven z cesty do příkopu a 
najíždělo na ně. Ota mu v této nebezpeč-
né chvilce bouchnul rukou do střechy a 
auto je předjelo, zastavilo, vyběhl chlá-
pek s !!! OBUŠKEM !!! a zmlátil a natloukl 
Otovi pěkných pár jelit po těle. Chlapci 

pak ujeli, Otík sebral u cesty kámen veli-
kosti kočičí hlavy a obrátil se, že pojede 
domů. Chlapík v autě však vjel do pro-
tisměru a fičel přímo na Otu proti němu. 
A ten ve strachu hodil kámen a rozbil mu 
přední sklo těsně vedle hlavy. 
 Když byl Ota zaměstnaný v Novobor-
ských stojírnách a pak i v ZVVZ – Milev-
sko, tak si na frézách, vrtačce, brusce a 
soustruhu jako melouch vyráběl a tajně 
přenášel přes vrátnici duralové - odlehče-
né šrouby na kolo, duralová šestikolečka 
na jedno použití, "zahraniční klíče", nářa-
dí a vyrobil si tajně i válce na trénování              
v místnosti v zimě. 
 Ota závodil ve Švýcarsku na superno-
vinkovém a superlehkém kole z elektro-
nu (viz Fotka), které ho stálo 4000 Ch. 
Fr., což je 90 000 Kč. Když ale bylo                 
v r. 1985 jasné, že musí se závodní cyk-
listikou končit, zničil a rozřezal celé kolo 
pilkou na železo a vyhodil ho do odpadu. 
 V r. 2012 bylo Adélce a Pavlovi z Ka-
menického Šenova teprve 9 let. A Otík 
uveřejnil do Šenovských listů, že na urči-
té datum organizuje cyklotur pro děti - 
výlet 45 km do České Lípy na kolech. Na 
náměstí ke kašně v Kamenickém Šenově 
v uvedený čas přijelo 7 dětí a nejmladší 
byla Adélka. Tam - do České Lípy je to            
z kopce, ale zpátky - ze Slunečné - to je 
prostě šíleně těžký a prudký kopec. A tak 
Ota povzbuzoval a křičel na Adélku a 
Pavla, že to bylo slyšet na celý les něko-
lik kilometrů daleko. Mohli si zavolat        
o auto, ale všichni to chtěli  napoprvé 
dokázat. 
 V roce 1976 jel Ota víceméně protekč-
ně mezinárodní etapový cykl. "Závod 
OLYMPIJSKÝCH  NADĚJÍ" v Lovosicích 
- protekčně proto, poněvadž tam směla 
startovat jen a pouze reprezentační druž-
stva a SVS ze všech možných zemí  a že 
Otík ten rok právě závodil za domácí 
oddíl - Lovosice, ve výběru nebyl, ale 
pořadatelé ho tam prostě pustili na start. 
Do poslední, rozhodující kopcovité etapy, 
byli všichni závodníci již pořádně unavení 
a 1 km po startu se jelo velmi volně - 
vyčkávacím tem-
pem. A Ota  se za 
loudajícím se pelo-
tonem ROZJEL ! a 
když tryskem míjel 
balík závodníků, tak 
na ně zakřičel : 
"Tak na shledanou, 
uvidíme se v cíli !!!" 
a kdo tam rozuměl 
česky, tak se roze-
smál a volal : "Ty 
hlupáku, kam jedeš 
ty plašáku...". A Ota 
odjel od startu proti 
120 reprezentan-
tům ze všech ze-
mí  celou horskou 
etapu sám proti 

všem - před nimi. Poněvadž měl praktic-
ky hned 4 min. náskok - vyhrál pak sólo-
vě v průběhu závodu všechny horské i 
rychlostní PRÉMIE a až těsně před cílem 
po 140 km ho dojeli dva závodníci, a tak 
byl pak ve spurtu i celkově až třetí. 
 V roce 1978, když Ota začínal v Rudé 
HVĚZDĚ - vrcholovém středisku, za zá-
vodníky přišel Antonín BARTONÍČEK          
a ptal se každého, co chce v cyklistice             
v příští sezóně dokázat  a všichni mladí 
nováčci (zajíci) nahlásili: 1. výkonostní 
třídu. Otík mu řekl zcela vážně - "Já si 
vyjedu MISTROVSKOU tř." A všichni se 
mu vysmívali a vulgárně mu za to nadá-
vali. Ale po sezóně měl Otík pak jediný           
z nováčků opravdu MT. 
 V tom roce 1978 v závěru sezóny před 
posledním závodem se najednou zjistilo, 
že teoreticky by Ota tímto posledním 
bodovacím silničním závodem v Příbrami 
mohl vyhrát celý celoroční Českosloven-
ský POHÁR – Extraligu a stát se nejlep-
ším cyklistou roku. No a ve středu před 
sobotním závodem pozvali mladí cyklisté 
Rudé HVĚZDY (Mašek, Korous, Krum-
mer, Vávra a Matějka) Otíka do měs-
ta  do Plzně a opili ho, tajně mu lili do 
nápojů tvrdý alkohol a Otík se vracel pak 
zpátky na vojenský sportovní ÚTVAR 
úplně namol opilý. Bylo mu hrozně špat-
ně a znečistil tam několik zdí na toaletě. 
Druhý den byla kvůli tomu extra schůze 
vedení útvaru, ale zcela přátelsky bylo 
Otovi vojenskými šaržemi doporučeno, 
aby to napravil, uklidil a zdi vymaloval. 
Ota po tom rozhodujícím závodě skončil 
v Čss. soutěži nakonec až 4. 
Od doby, kdy jsem začal psát tyto mé 
příběhy, jsme s dětmi - Pavel (12), Dan 
(11), Adélka (11), Kačka (13 let) a Mates 
(9) začali i v tomto  nynějším zimním 
období pravidelně sportovat - běhat. Po-
každé se zadýcháme, rozproudíme a pak 
teprve jdeme zpívat. 

 
Ota Vejskal 

(Pokračování ze stránky 34) 
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Maškarní rej 
Dne 8.2.2014 

Kde: Kulturní dům KŠ 
 
 
 
   -budeme soutěžit, plnit úkoly 
    -tančit, zpívat, veselit se, malovat na obličej… 

prostě užívat si odpoledne! 
    každá maska dostane odměnu 

CESTOVNÍ   KANCELÁŘ 
Mgr. JANA  HUŠÁKOVÁ,  

Provozovna Pražská 2952, 407 47 Varnsdorf, tel. 412 372 428, 
607 109 402, mgr.janahusakova@seznam.cz. 

LÉTO 2014 
Dovolená s výlety za památkami a s turistikou v našich i slovenských horách. 

V ceně je vždy doprava klim autobusem z NOVÉHO BORU. Ubytování 
v hotelech s polopenzí, denně bohatý program a služby průvodce.  

Je pamatováno i na méně zdatné turisty, rodiče i prarodiče s dětmi. 
 

POZNÁVACÍ ZÁJEZDY: 
PRACHATICKO:  28.7. - 3.8.....................................................6 500,-Kč 
ZÁPADOČESKÉ  LÁZNĚ:  3.8. – 10.8. ...................................6 000-Kč 
VYSOKÉ TATRY A SLOVENSKÝ RÁJ:  5.7.- 12.7. ............6 300,-Kč 
KYSUCE – NOVINKA:  30.6. – 6.7. a 14.7.-20.7. ..................6 200,-Kč 
JESENÍKY:  2.8.-8.8..................................................................5 900,-Kč 
SEDM DIVŮ TRENČÍNSKÉHO KRAJE:  18.8.-24.8........... .6 300,-Kč 
BESKYDY:  14.7. – 20.7. .........................................................6 400,-Kč 
LUHAČOVICE A ZLÍNSKO: 21.7.-27.7.................................6 400,-Kč 
KROMĚŘÍŽSKO - perly UNESCO: 30.6. -6.7. a 11.8.-17.8...6 400,-Kč 
MALÁ FATRA: 27.7.-3.8........................................................ 6 300,-Kč 
BROUMOVSKO –stolové hory: 16.8. – 22.8...........................5 700,-Kč 
PODHÁJSKA:16.6. – 22.6.,23.6.-29.6.,18.8.-24.8...................5 800,-Kč 
DUKLA: 11.7.-19.7.................................................................. 6 500,-Kč 
MALÉ  KARPATY A BRATISLAVA: 21.7.-27.7...................6 300,-Kč 
 
JEDNODENNÍ ZÁJEZDY : 
EXKURZE DO ČESKÉHO ROZHLASU  
A PLANETÁRIA PRAHA:12.3. ....490,-Kč 
NOVÝ  MUZIKÁL  - ANTOINETTA KRÁLOVNA FRANCIE:  
13.4. ............950,-Kč  
Podrobnosti o programech najdete na www.janahusakova.cz. 

placená inzerce 
placená inzerce 

mailto:mgr.janahusakova@seznam.cz
http://www.janahusakova.cz


 leden - únor 2014 

  37 

KULTURNÍ  DŮM  KAMENICKÝ  ŠENOV       

P L E S  
 F O T B A L I S T Ů   

          Hraje skup.IMPULZ 
                       TOMBOLA 
   pátek   30. ledna 2014 od  20 h. 
 

 předprodej vstupenek: lékárna U Hedviky   

  Kulturní dům  Kamenický Šenov  
 SPOLEČENSKÝ  PLES     

MĚSTA  KAMENICKÝ ŠENOV                                                             
Hraje:Bohemia Universal Band    

Módní přehlídka společenských šatů  a spodního prádla  
– Reas Agency.                      

BOHATÁ  TOMBOLA   STOLY  ČÍSLOVANÉ.   
        Vstup ve společenském oblečení! 

 sobota   15.února 2014 od 20 h. 
Rezervé a předprodej vstupenek: ZV OS PCL a.s. J. Roztočil tel.488 113 255  

        Městský úřad K.Šenov  –informač.centrum  sl. Zaťková - 487712019                       
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ZV OS SKBP PRECIOSA–LUSTRY a.s.Kamenický Šenov 
        pod patronací Preciosy-Lustry a.s. 

      a ve spolupráci s Kulturním domem pořádá 

R E P R E  P L E S   
                           akciové společnosti  

PRECIOSA-LUSTRY  
  Hraje: big band BONIT  a jeho sólisté       

   *** taneční ukázky ***     
***************************************        

        BOHATÁ  TOMBOLA  * STOLY  ČÍSLOVANÉ.  
Vstup ve společenském oblečení! 

15.března 2014 od 20 h.  
----------------------------------------------------------------------- 

Rezervé a předprodej:  kanc. ZV OS  Preciosa-Lustry a.s.   
tel.488 113 255  /popř.488 113 347/   

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

JAROSLAV ŠTĚPÁNEK  
    ELEKTRIKÁŘ 

 
•  elektrorevize, elektroinstalace,  

 hromosvody a výškové práce 
tel: 732 451 393 
web: jardaelektrikar.ic.cz 
email: jardaelektrikar@gmail.com 

placená inzerce placená inzerce 

mailto:jardaelektrikar@gmail.com
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Sdružení přátel a partnerů z Kamenického Šenova a okolí 
a 

Sdružení přátel Rheinbachu 
Vás zvou na  

Mezinárodní stanový tábor v Rheinbachu 
termín konání: 3. 8. - 9. 8. 2014 

cena: 50 € 
 

• tábor je určen pro děti ve věku 12 - 15 let, zúčastní se ho kromě českých dětí také skupina dětí z 
Rheinbachu (Německo), Villeneuve lez Avignon (Francie), Sevenoaks (Anglie) a Deinze (Belgie) 

• cena zahrnuje: ubytování ve stanovém městečku, plnou penzi, dopravu do Rheinbachu tam i zpět, 
dobrodružný program 

• cena nezahrnuje: cestovní pojištění, kapesné pro děti 
• děti bude doprovázet min. 1 dospělá osoba mluvící česky a německy 
• dobrodružný program zahrnuje např. jízdu na horských kolech, plavání, lezení, sportovní a tvořivé 

workshopy, hry v přírodě 
 
 

přihlásit se můžete do konce února 2014 emailem na ivanapetrusova@post.cz  
nebo jech@kamenicky-senov.cz  (rádi zodpovíme i případné dotazy) 

Milovat k smrti   
Ve středu 5. února 2014 v 19:00 hod 
proběhne v domu kultury muzikál  
,, Milovat k smrti" o životě Edith Piaf. 
V hlavní roli hraje a živě zpívá Světla-
na Nálepková. 
Dále hrají: Martin Sochor a Juraj Ber-
nát. 
Živě doprovází: Blue Angel Memory 
Band Jiřího Toufara. (klavír, housle, 
kontrabas, akordeon) 
 
Vstupné v prodeji v infocentru v České 
Kamenici  
• předprodej 200,- Kč,  
• na místě 250,- Kč. 

mailto:ivanapetrusova@post.cz
mailto:jech@kamenicky-senov.cz
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